RIERE

11 BB I B AO2
12 SRR S8 AO5
13 B BRMaaEs A6
1-4 EEE N Al3
1-5 TE&T Al4
16 SNGHEBREH A20
17 THEEitE A28
1-8 s+l A32
1-9 HBERRET A40
1-10 EEERH A42
111 S BERMZEE Ad4
1-11-1 EEEORT Ad44
1-11-2 EEWMAORT A45
1-11-3 BT o A46
1-11-4 2 RL 8 BIMNE A47
1-11-5 F A/ B EEMNE A48
1-11-6 B ZIEERTREE A49
1-12 88 A56
113 BMBERERTEEE A57
2-1 BB AR A58
2-2 TRH / TRS / TRC 55l tt AT B 18 14 B 81 A59
2-2-3 TR 5EH A60
2-2-4 TR 2FIRECELATER SR A61
2-2-5TR RFBHEATER R AG2
2-2-6 EBENEEREHEGARE A72
2-2-7 BE AR A72
2-2-8 TEEERK A74
2-2-9 FARRER A76
2-2-10 HEMIE A77
2-2-11 HER A78
2-2-12 R H B EEEALRRET U-Flow) A80
2-2-13 EME / BB R IEBE A8l
2-2-14 BHEE / Bt A86
2-2-15 BN A91
2-2-16 t%ﬁ%ﬁ@ﬁﬁ-? A92
2-3TM #/) BB H) A93
2-3-1TM &FIHE A93
2-3-2 TM %5 REELEHE A94
2-3-3 TEEE& A94
2-3-4 FA[R# A95
2-3-5 BB A96
2-3-6 5] iEZAHN A96
2-3-7TM I ATER SR A98

AO01



RIEBIMBHITER

1-1 BB EBIERS

nl-1-1 SEMEE

BRERIEBNBHISEERENIFRE/) - BRESEER  REW W NI RS Ve - FAREER
Ty - B EER AT AR RE ) - AR EARRYEB ST - ST ARREETIEREEAER -
FERNEESSEMBE - TEBEEEEE -

m1-1-2 St

MBS A ERAIG SR AR - MERREREHOZETE - BAER EHIEHRE
= - BEBESROZED  UnHBRANZERRERNTIRES - Lot Fe5rREE L
ERsH® -

nl1-1-3 REHESS

HBERBHRAIBE M A HRBETHINEEETETTNMENSIF - RBBFIEENER
EEEEHa—REBHUASHETARE  REOEKENAES  RIEBREFEMRKE -
EHETERSAHERIT KBRS 2 IEREIE -

ml-1-4 S&FH

EBmEeE RN R MES - WERGEE/NBEAZER  MES®/ 28 HEY
BRENEEET - RAMENES N ENFERNE  HEEHKETHEENSEET LI5S
(EDEEIE

AO2



m 1-1-5 ERER S M AR

#*111

BEEE

it~ Thaet:

i\ o

® __ B8k

@ SHET(IURE 45° -45°1% 48

[ JiiibzNobipith eyt PLEHESERN-
OfIEIZEES

® _HIREHERE NS ME AT

[ JUSEe =B S

O ENURIRE 45° -45°4%#8 ( DF 54518 )
OB HRSIAEE - BIUAmEER - sl
OB R UBEN - YRNZERRE

[ JUEzSav k=S

O ESNzURs 45° -45° 848 ( DB S48 )
OB HRSIAERE - BIUAmEAR - sl
OEEZEMEN - EBTIRHEE

=t

[ JUEZEav k2

@ SHET(H 45° -45°1%A8 - BETR/E < iRt A8

@ SHET(H 45° -45°4%A8 - EFR/E MU

O BN EH DB B pIAHE - I NEMEIIEE

AO03




RIEBIMBHITER

1-1 RMEBFAYERS

REHBSEBER

Detail B-B

—— i

d 3. 14xdl & 3. 14xdl
a b’ a b’
& 3. 14xd2 2 3. 14xd2
1.1.1 MRS S kst 1.1.2 MBIk =R 5t

M EBFrR - fiRERE -FERARNEBENER (nd) EISMIEBENER (nd.) 2=
EE VR (EEESMAEREE ) BMEZEMIBA - @IRAEEE  EREGHEIEX
HHE - RMERENDSERZA - Bt - EENSBRES NS TIERER - SRXERES0E
DIMRATERS - i B2 do AHER) - EMEEEE/) - EM O LUSEIREORENES) - RS -

A04



1-2 GEBPBEED R
n 1-2-1 GEBUNEE L RREE

RIEREBRN Y AR RNMERG

ZETERIRS)
— RF(BSEE - BIRE - BRI - )
595 ~ BIRME SREFAKE - EEH - BN - BHE)
o BHEH SERBHNAN - Bl B STREE
s ~ ERIER(EEN) JBERR AHEX

GETERE - EE GBIEER EAE - EERE

SEEEGHEL - RYEBRYE
—— G - R e

&‘QZ‘ZRTB’J

SETEHIBIRAREIA/N

RS (EBLRFTAZNE I AREIRERENEE

AEAEEFARNEASTRESNE G E

1I4I1|1

FBHNZEHEZ

|

SEETPEBAF T - MERTIORE

ARIBEM T EA B R ITERS

HETERRBHRE MR

<I<I4

»

i

i

i
o
£

SEEEEER
SEEBET A
SRELZEEIRIEIME

EERESR
R EABE
EERESR

—_

SREBBEICEEME - 8 - FIWEE)
CSRERBHIA(ERANE - BHEE)
SREMBE(IREMRL - R )
SRERIB (PR - SNER)
FHEREHIAES - D BmAES)

=y

I<I<I<E

AO05



RIEBIMBHITER

1-3 B ORIRREEFzD

EHRERASR  ERENEESERNRBELSE  ZREBEERFEG - HRESSwET
g AEERE  ENAEREEFAT (Co) KEFZZHE  MEmNREENHER
BEPEE (O RFTERESD - SRBELEBIHEERARMEENEREREEFEKR

ERFFNEmEREERSHEIRYEL  ARBEERDWIER - EMREERESEE
WERERE (EEREIRGHARE ) RATETIR R -

EXBEAH (Co)  EMEFRAANELRERTE _E - —REREFESTAGTERER
EXBEFEN (Co)  m—RENERASHRALARAINELAREHES C) -

n1-3-1 BEXEEFEE (Co) HMER

BHRASREISEREFNRET  ASABRETAZTAEEESEIBENR - ©REIEIRE
BUEERERANKAENR  BEBRABKEEBLEEBRER  IEEXEEERAAKRT
ZETM RS -

HEAGTHETNEMEERANEAZERR - FRERIRSENXAZEE 2 BHNEDR
ERERAAEN B FEGZATERUROMARRERE ; At EXBTHATHE
TERRBFa IR EE -

m 1-3-2 EXRBHFENE (Mx, My, M2)

SMBUAEZIERDBE - FARMEBNEENESHERMIKRNKAEE  SXAEEEE
FMHEERNES Z—F - BABEEERANERBENERSHENE - M Mxs My~ Mz &
R XY~ Z = (E8hEaoE -

A06



n1-3-3FEREGHEL

o BRRZEZHRE

Co Mo  Co: EARFEEFRE (N)
fs = or Mo: B&FEFN%E  (N-mm)
P M pitsn= (N)

M Et&ENESE (N-mm)

ERHMEF LB PIRE) - GE - BPNRILEASHENEENFER  HEFREERED
2L HREGNET  BRLEGHEVNBREEIN - BRZZGH fs ZRBEERZSR
BEEN (BXRBEEFAE (Co)l - FREEREAARNREZDERER - 1 LR

SEERESY LNETASmAER - FHAGEEHRLZEAHBMENEARS - 15
AIZRENEIERAZIN G S  SHREFRNEE REEREMSIENANREIFRNEEE -
BEREEEREAIINAEST  ((EZRFHEL) EEEE - MERERTHEZZHEZEE

=8
B -

®131 FEZ2HRES

A B RG fs BT IR
_ﬂﬁ§¥ RAERDEHER 1.0-13
B AR HR R 2.0-3.0
REREHER 1.0-15
# :
BIREEEERR 2.5-7.0
fon- fo-fo-C
BERERAR % =fs | - mrnanny
Co: EXEEHAET (LEHMH) (N)
Cou: BARBEFAS (REEHFME) (N)
PO . f. P Co Cor HEBEWEH (HHMH) N)
REBERERAR — = =fs | pp stmern (EEAE ) (N)
PuEtEET (R&@E75E"E ) (N)
e Pr: stE &R (&Am@) (N)
- ny o ho- oo fo - Cor o BERE (E13.2)
BORFRAR —5— 20| amey (E133)
fo: BTGB (%132

AO7



RIEBIMBHITER

1-3 B ORIRREEFzD

ml-3-4 EEESG (L)

BIER— RIS LR ER - EAHRMNRE NES  ERES ARSI T A LEHNESR -
HIt - B VETESEDRGNSw - —REH NIERNETESD - BNBRESD L) 2
B RRIR S E R B R ARG NESE - HPgy 90% FAEERARESHERIR
SFEETENMRETIER  EEREDRAMEASBFTWEDN - REtEESH  ZEHAELRER
EENRT

n 1-3-5 BEXREEEHER (C)

FNEAEEHAE (O - R ARRENEAER R AT R TR - HEES
BRI - HEESM A S0km - MEEBEAREE - FEHHA 100km - 5 EFA/NED
REHETE -

n1l-3-6 SmstE
SKERZAERSD ()  EXAPEREE (O NREFE (Po) - BR MAAE -

fo-fi-f: C
wRrpmaEnE:  L=( —F— 5-) 90

Foofiofe 0
fu e )

ERRBRBRER . L= . 100

A08



(—HARRIRBAOBIIE BRI G T 2 RUETT -

fn - fe-fo
(—

fw

C v 50k
Pc) m

HAi 90% AR m RS HENIR S FREETENRIETIRRE )

C: ERBETEHRTA
Pc: BRI EE

fo: EEGRE

fr SREGRE

fo: IRBGHY

(N)
(N)
(2R[E 13.2)
(2RE13.3)
(2R%* 132

L. 10°
24 N -

Lh= 50

fu: BEGH (28%133)

(BLEREESD () TERERGRRY—ER - BIExE
RS IR T AEL)

[fn:BEHH]

BIRDBEBYNRERFESN - RIEHEEL

8% 58~62HRC - IR RE)ERIEE LS EREEEE
R BAHEEE AEHEEAEELETEEE By
RISk DUEEGE (f) - BEBAERBRINEE -
RS fn=1.0 -

1.0
0.9
0.8 \

0.7 \

06 \
05
0.4
0.3
0.2
0.1

ShEEGY

1 1 1 1 1
60 50 40 30 20 10

REEEE(HRC)

1.3.2 EEHE (fr)

Lh: TtE=dan (h)
ls: 7R2RE (mm)
N1: 89 #EFERE (min™)

[fo BEHH]
EBRUMNERERFREBS 100°CH - EEESA

WARFEE - EUTMTHWREGE - BERFIZEL
ZEEHESRIREEY -
1.0
~—_]
09 ]
I
@ 08 ]
07
(ft) os
05
100 150 200(°C)
RAERE

133 REZEH (f)

Fom i 80°CH - AMNERHMER - MENMES -

BB =R

A09




RIEBIMBHITER

1-3 RMEBIBEE

E.
nTFI

(fc: EEBHE) (fu: BTEHRE]

BEREFENE SONATEEEIVE B ERECEENNRNTEEN DAY EERD L
BEIOMNAFESH; Bl - EHOBRESERE . B SESREREELNRINE LR RERE
BEEAEESE (C) -« (Co) EUTENEBGY - ELENEES  2MERINEY SRER - B -
BE - RBNTERAR - BHAUTIRIECRAEE
%= 132 EBLy (fc) HBEEFRERUEREEB A (O
SFE2EFBIRAE S EIEAE () % 1.3.3 BEEH (fv)
BREM 1 REEEIEN ;
3 072 . WS R
2 v<025mss | 1712
: 066 I\ iR 12~15
5 061 0.25<V<1m/s | *
— e IR
6HES 0.6 IRRS 1<V mfs 1.5~2
. e N . = IR
W AREBECRERARYENETHHE  HEELT X Va2 m/s 2~35
HZEBIAR -
&6
E-ITIF#EREgEEY  BRREBWBHESE S TRHIOFE(EXEEHFET A Co =

88.329kN - %K%ﬁ?ﬁ@j%ﬁ C = 47kN) - FBIRAZ AT Pc /5 2614N - BIHDUTIZEH &R

KESmA
_ fu - fr-fe i 3
L= ( T TPe )" - 50 km
Hop 3G E fc REB—ESEBBEIR - fc=1"

BTG fw RREEAS - £ 0.25~Tm/s 2@ - Al fw =15
BRYERETE 100 ELUN - #fr =1
SEYEEE 58~62HRC - IEEHE fu = 1

EIE L = 86,112km
Mz B BB = a0 PUTIZAT7 86,112km

NnEg -

TEEE = 3000mm
EOEERRE 4 X% (min™)

BEEMA 86,112km - BER1T12% 3m((3000mm) - Bl—{EER A 6m

ESZ 86,112x1000/6=14,352,000 fE{E&
BOEERRE 4 R - £14,352,000 EERER

14,352,000/4=3,588,000 7 & =59,800 /)\[
HEZAR B BN ERE S an USRI 59,800 /)i

A10



m 1-3-7 SabSEANRE L,

REREE IR RRSmERRE L SmisE -

L-10° . (-§)-50-10°

Ln =(

Ln: a0 H0RERE
Ve : BITEZE (m/min)

STESmER

NI (A) FTE/NEE

Lo : SEapH5E (h)
L:&8E=an (km)

Ls: T2 EE (mm)

Ni: B9 EERRE (min?

L-10°

o= e N1 - 60

i EMERBEREREAREMAEMAR - BSHELNGERSFERARER - £AGREBSR A0~AI0 BRIERY -

Ve: 60~ Ve- 60

L: Ean (km)

C/P: Bfth

AT (B) FTEE

Ly : &=l (year)

L:zaE=a (km)

Ls : ITREE (mm)

Ni: B9 EERRE (min™)

Mn © B/NFRHEEVE/NEEEL (min/hr)
Hn: & HEE/NEE (hr/day)

Dn: BFEFELIFHE (day/year)

L-10°

Ly = . N1 Mn Hn Dn

A1l




RIEBIMBHITER

1-3 B ORIRREEFzD

ghl—
A—LIFEREAFILEEY - STEZEES W/ 45000km - SKEMF0 (hr)

2
Ls : 72 &E = 3000 mm (mm)
Ni: EDEERRTE 4 X (min)

L L-10° _ 45000-10°
"7 T2 Ls N1 60 230004 60 '

gHI_
A LTIFREEARILBY - stEZERES M A 71231.5km - KEME (year)

24

Ls : {772 RE = 4000 mm (mm)

N1 S EFERRE 5 R (min)

Ms . &/\RFEEE 60 2388 (min/hr)

Hs : & HE1E 24 §5 (hr/day)

Ds: SFEEETIEHE 360 H (day/year)

L-10° . 712315 - 10°

b= e Nt Ms Hs Ds - 24000 -5 - 60 - 24 - 360

=3.435year

A12



1-4 B8N

YR UEBLR  BIMBLRESEES A - SRBE I RIFIRRT - EFHAEBNAELRE 2
BIEBREN ISR EE) - K ILEEE N BB B EEN R BB ARLE - 0]/ 1/20 1/40 - RULAR SN
HE RGN BHNNENE/)  ZBRRAZES - IUGHEN I ERESBIERET -
HYERENBE R - AES  FBERMEEN - (FRRNSHNETMELSIE -

®141 BREEREDAANERERE D

HREHAAREE ERGR
B 0.002~0.003
BRI 0.002~0.003
BE 0.0050~0.010
RXETFEH 0.0010~0.0025
BRI 0.0006~0.0012

A13



RIEBIMBHITER

1-5 TF&af

m1-5-1 TR

ITHEEMNEERNEBERZ NN BEEMELZE - AINAEYREEASELONTE - i
DUEMRETRES - RIENINREMNE  SEREENFAERETE  RILEREESE
NSO AFAERBZEREIR - DR R ERNEREE -

B EEREIZANETN/)  SoRBERLEELENEREG - RENOT

(1) BEMAR/N :m (kg) (7) BB
(2) fERERAE B9 EERRTEH : Ni (min™)
(3) EAMNE (8) 7R2E : L (mm)
(ENEF): Ly L3, hi (mm) (9) FHEE y : Vm (MM/s)
(4) #EADNMIE : Le, h2 (mm) (10) Ek=ahFRE : Ln (h)
(5) B4R EERMELE : Lo, L1 (mm)
(6) RE#IE

BV (mm/s)

e tn (S)

AN : an (MmM/s?)
\

an =(

)
tn
ENMEE g = 9.8 m/s’

z
1S
£
>
|t t2 t3 | FEFEI(S)
sl
REHE L
151 152

A14



BEEE

TERERY EWETR - RYBREONTE - HAUERBE R EBINRESSHENEES -
YIEIBE N ENNNFRREANMEESZE - BEBHNE  AUERNERELERERTER
EHIA/N « I NE & 151 RRMEBEB I LWEFTNWETERE -

m: B8 (kg) g:EHMEE (m/s?)
Lo : PEEH (mm) (9=9.8m/s%)
Fa: 9N (N)  V:EE (m/s)
Po: 87 (K@~ R&E@) to: REH (s)
Por: 875 (KEHFME) (N)  an: MEE (m/s?)
Vv
an =( ? )

®151 BAHHEXR

No. ERRM BREAMIEET
KFER (BB ENRT) mg mg- L2 mg-Ls

e vk 2 2 | b B = -
EHEEN T ET L Fi 2 + 2 Lo > L,
E, = mg mg- L2 mg-Ls
1 T4 7 2.Le T 2L
mg mg- L2 mg-Ls

Fs= - +
4 2-Lo 2L
Fo= mg . mg- L2 . mg-Ls
4 2-Lo 2L

KEER - BB (BIBEER)

SREHHF LR E, = mgr mg- L2 . mg-Ls
4 2-Lo 2L
E, = mg mg - L2 . mg-Ls
4 2 Lo 2L+
2 F.= mg mg-L2 mg-Ls
T4 7 2.Le T 2L
Fo= mg+ mg~Lz_ mg-Ls
4 2 Lo 2L

A15



RIEBIMBHITER

1-5 TR

No. ER M REANEER
EHER
SREBH NN

Fi=Fa=FasFy= —9E2
1= rFr2=rs3=ra4-— 2L0
’ Frr=For=Far=Fup= —m9'b2
1IT=F2T=F3T—rF47— 2L0
Bign
THAMEANEES  SHBER - FE
% o
HEEEA
SREHHF IR
FeFipip.e MorLe
1= 2= 3—r4— 2~L1
mg mg-L2
= =— 4+ —
4 F1T F4T 4 2-L0
cF=M9. mg-le
Far=Far= 2 oL

Blgn
R ENEEHARWITES -

A16



=R H REANGEER

BB ERIKTEER

=Foro=Fona=Fams 19 4 M9 L1
F1max—F2max—F3max— F4max— 4 2 - LO

P FamnFame M9 __M9-L1
F1m|n—F2m\n—F3m|n—F4m|n— 4 - 2 ‘ LO

Bian :
XY TFaB8AXF -

F,=+ Mg COSy , Mg - COSY - L2
2 Lo
mg - cosg - Ls + mg - sing - hi
2L 2Ly
mg~sine+ mg - sing - L2
4 2 Lo

Fir=

AR L _ ., ._Mmg-cosy mg-cosg- L.
Fo= + =
2 - Lo
mg - cosg - Ls +Mmg - sing - hi
2 L 2. L
mg - sing _mg - sine - L.

" 2 Lo
F,=+ Mg - COS6 Mg - COSo - L2
2 Lo
mg - cosg - Ls  mg - sing - hs
2 L ) 2L
_ Mg -sing mg - sing - Lo
Bl For 4 2 Lo
NC BREES
Fu= + mg - COs¢ , Mg - COSo - L2
2 Lo
mg - cose -Ls  mg - sing - hi
2L ) 2L
_ mg-sing . mg - sing - L2
P Y 2L

A17



RIEBIMBHITER

1-5 TR

No. EFRIRMF BREANEER
F1=+mg-coss mg -cosg - L2
2-Lo
mg -coso -Ls mg -sing - hi
. 2-Ls * 2 Lo
Firzt mg -sine -Ls
ftE R A h 2 Lo
F2=+mg~cose_mg~cosa-Lz
2- Lo
mg -coso -Ls mg -sing - hi
. 2L« ) 2-Lo
Form mg -sing -Ls
e 2 Lo
7
mg -cosg mg -coso ‘L2
Fs=+ -
2-Lo
+mg -cosg -Ls mg -sine -hi
2L . 2 Lo
_ mg -sine -Ls
Far=- 2 Lo
Fan F.osMg COSY mg -cose - L2
NC EEFRJJ% - - 2 Lo
mg -coso -Ls mg -sino - hi
2L, * 2 Lo
_, mg -sing -Ls
F”_+—2'Lo
B KFEREA
N3RS
mg mg -ai-L2
Fi=F4=—— —mMM8M8M8M
4 2-Lo-g
mg mg -ai-Lz2
= =t —
F2=Fs 2 2 Lo g
Fir=Far=Far=F _mg -ai-Ls
1T=F2r=Fsr=Far= 2 Lo g
E3a3
m
8 Fi=F2=F3=F4= 9
4
_ \% R B
2 AnST F-p,.M9 Mg -as L2
£ T4 2 Lo g
=t m mg -as- L2
& F2=Fs= g 9
() “ Zole g
t1 te ta | mg -as-Ls
BERE L Fir=F2r=Far=Far=
2-Lo-g
Bign
WMELES -

A18




=R H REANGEER

EHEEER
N3RS
+ -a -L
F1=F2=F3=F4=(mg mg-8179) L
2-Lo
+ -a L
F‘!T=F2T=F3T=F4T=(mg mg 1/9) S
2-Lo
LR
Fi=F2=Fs3=F4= mng
1=F2=Fs=Fa4 > Le
Fir=Far=Far=Fars 9 L2
1T=Fa2r=Fsr=Far= > Lo
- LR
~ -mg-a L
E V F1=F2=F3=F4=(mg mg-8s/7g):L:
£ an=— 2-Lo
= n - . .
g Fir= F2T=F3T=F4T=(mg mg as/g) Lo
2-Lo
t1 te t3_| BREIS)
RERE L
By
WIE TP -
SNAKFEER QfERT
Fr=Fa=Fo= Fam 2
1= =R Ra= o
Q1-L4
FwT—FzT—FaT—FAT—ﬁ
QAFFAT
Q2 Q2-L2
S
Q2 Q2-L2
FesFe 2 L
Q:fERAT el
3-L3
F1—F2—F3—F4—ﬁ
Qs Qs-L2
F1T—F4T—T+ 2 Lo
WU%{D: Qs Qs-L2
SEHIBE - $EK - BBIK - BUEH F2T=F3T=T- Lo

MAEATEIE -

A19



RIEBIMBHITER

1-6 FMEHBRET

m 1-6-1 BIREWEE

ERBENR  AREEASREERRER—EBY - S _EBENEREEM - 5 (W NEMf
N) BEMNEREZERA - EERONREGET ML - IEM) (BEAREE AN ) D
REIREVINRRFEE - SmBstEEMALA e - AL - BSBREFPARNNESEN
GEENBHREBETREHE -

BRI

NERE

BRI

5]
ﬁ gb( HEMES KA AR
K| K
| %

& 1.6.1 HBIEREIKNE R

B LA NRFRRNEREREELN MR -

P=K-M

P: —EB8MAENET (kgf)

K: ABEWAE (mm™)

M : DFBET (kgf -+ mm)

Ka ~ Ke ~ Kc 2BIZER Ma ~ Me ~ Mc A TaIf0 48148 -

A20



&S
2 BB R EM

FgE - TRH30FE Mc=5 x 150=750(kgf-mm)
BNMEE g=9.8m/s Ma=5 x 200=1000(kgf-mm)
B & w=>5kgf
No.1 No.3
== ==
No.2 No.4
Ma Mc
ﬁ h
200 150
I——»u
] ]
—FF—' G
B 162
ProKe 2 ke Mt 274510220 4 13 10" 1000 + > = 42.3 (kgf)
=K it =T > . o -4 g
Po= ke M e Mt = 71510 20 15 10% 1000 + 2 = -11.3 (kgf)
c 2 A A 2 . 2 . 2 . g

M. W 2 750 2 5
Pa=Ko o -Ka Mat 5 =715 10 -——- 1.3 10 - 1000 +--= 16.3 (kg)

M- w 2 750 2 5
Pa=-Ke- % -Ka- Mt =-7.15 - 10 - —— - 1.3 - 10 1000 + -~ =-37.3 (kgf)

1 EEZKERAR - ARRENEER - QNP RAVESEART (W) °
2 RBES  REESHENEEREARNER  AERFRERINRGETSEY T IRSUBNEN -

A21



RIEBIMBHITER

1-6 FREBREE

#= 161 TRH-V

EMIAE Ka(mm™) LEHHEL Ko(mm'™)

ik %?ﬁz%%ﬁz
1EBRER | 2EBRESER | LEBRER | 2@ABFRESER Ke(mm™)

TRHISVN|  148x10" 3.1x10° 1.48x10" 311107 134x10"
TRH15VL 1.26x10" 270107 1.26%10" 2.70x10” 1.34x10"
TRH20VN 1.11%10" 2.35x107 1.11x10” 2.35%10° 9.90x10”
TRH20VE |  8.00x10° 1.78x10 8.00x10°* 1.78x10” 9.90x10°
TRH25VN 1.04x10" 217x10° 1.04x10" 2.17x107 8.62x107
TRH25VE | 7.35x10° 1.60x10° 7.35x10° 1.60x10” 8.62x10°
TRH30VN|  6.52x107 134x10° 6.52x107 134x10° 7.69x107
TRH30VE | 6.12x107 133x10° 6.12x10° 133x10° 7.15%107
TRH35VN|  6.95x107 143x10* 6.95x10" 143x10° 6.29x107
TRH35VE | 525x10° 115x107 5.25x10° 115%107 5.85x10°
TRH45VL |  5.80x10° 1.24x10* 5.80x10° 124x10° 438107
TRH45VE | 4.59x10° 1.00x10°2 4.59x10* 1.00x10° 438x107
TRH55VL | 5.25x10° 1.07x10° 5.25%10° 1.07x10* 3.78x10*
TRH55VE | 4.08x10° 8.69x107 4.08x10* 8.69x10° 3.78x10
TRH65VL |  452x10° 8.76x10° 4.52x10” 8.76x10" 3.24x10”
TRH65VE 3.27x107 6.77x10° 3.27x10° 6.77x10° 3.24x10°

Ka : (75 BR D AR S M B
Ko : RSB AES M B
Ke: REN A BRI NS N EHE

A22



% 1.6.2 TRH-F

ZHHE Ka(mm')

SHHE Ke(mm'?)

Bl 9% %%zf%;;ﬁz
LEBRER | 2EERESERA | LEFRER | 2 ERESeEn Ke(mm™)

TRH15FN 1.48x10" 3.11x10° 1.48x10" 3.11x107 1.34x10"
TRH15FL 1.26x10" 2.70x10° 1.26x10" 2.70x107 1.34x10"
TRH20FN 11x10" 2.35%x10° 11x10" 2.35%10° 9.90x10°
TRH20FE 8.00x10” 1.78x10° 8.00x10” 1.78x10” 9.90x10”
TRH25FN 1.04x10" 217x10° 1.04x10" 217107 8.62x107
TRH25FE 7.35x10° 1.60%107 7.35x10° 1.60x10™ 8.62x10”°
TRH30FN 6.52x10% 1.34x10% 6.52x10” 1.34x107 7.69x10%
TRH30FE 6.12x107 1.33%107 6.12x107 1.33x10° 7.15%107
TRH35FN|  6.95x10* 143x10* 6.95x10° 143x10° 6.29x107
TRH35FE | 5.25x10° 115%107 5.25x10° 115%10°2 5.85x10°
TRH45FL | 5.80x107 1.24x10* 5.80x10° 124x10° 4.38x10°
TRH45FE | 4.59x10° 1.00x10°2 4.59x10° 1.00x102 4.38x10”
TRH55FL | 5.25x10°7 1.07x10° 5.25x10° 1.07x10* 3.78x10*
TRHS5FE | 4.08x10° 8.69x10° 4.08x10° 8.69x10° 3.78x10
TRH65FL | 4.52x10° 8.76x10° 452x10° 8.76x10° 3.24x10°
TRH65FE 3.27x10° 6.77x10° 3.27x10° 6.77x10° 3.24x107

Ka : 75 BR DRSS MR EL
Ko : RS EM NS HE
K RENA BRI NS N EHE

A23




RIEBIMBHITER

1-6 FREBREE

%163 TRS-V
ZHE Ka(mm'?) EHHE Ko(mm'™)

B 5 SHHEY
LEBRER | 2EBREEEA | 1ERRER | 2EBREZeR | KMmm)
TRS15VS 2.29x10" 4.39x10 2.29x10" 439x10" 1.34x10"
TRS15VN 1.48x10" 3.11%107 1.48x10" 3.11%107 1.34x10"
TRS20VS 2.00x10" 3.58x107 2.00x10" 3.58x10° 9.90x10”
TRS20VN 1.25x10" 2.60x10” 1.25x10" 2.60x10° 9.90x10°
TRS25VS 1.60x10" 3.07x10% 16010 3.07x10” 8.62x10”
TRS25VN 1.04x10" 2.17x107 1.04x10" 2.17x107 8.62x10°
TRS30VS 147107 2.57x10% 147107 2.57x107 7.15%107
TRS30VN 8.65x10° 1.82x107 8.65x10* 1.82x10* 7.15%107
TRS35VS 1.26x10" 2.30x10° 1.26x10" 2.30x10” 5.85x10”
TRS35VN 7.87x10° 1.61x10° 7.87x107 1.61x10 5.85x10?
TRS35VE 5.25x10? 1.15x10° 5.25x10° 115x10° 5.85x107
TRS45VN 6.89x102 1.39x10° 6.89x10° 1.39x10° 4.38x10°

Ka : IR0 75 B A9 DB At 80
Ko : RSB0 ES N B
Ke: REN A BRI NAEE N EHE

A24



#*164 TRS-F
SHIAE Ka(mm) SHAB Ko(mm'Y)
7 5% SRHEY
1EBRER | 2@EBRESER | 1EBRER | 2 EERESER Ke(mm™)
TRS15FS 2.29x10" 439x107 2.29x10" 439x107° 134x10"
TRS15FN 1.48x10" 311x10° 1.48x10" 3.11x10° 1.34x10"
TRS20FS 2.00x10" 3.58x107 2.00x10" 3.58x10° 9.90x10°
TRS20FN 1.25x10 2.60x10° 1.25x10" 2.60x10° 9.90x10°
TRS25FN 1.04x10" 2.17x10° 1.04x10™ 2.17x107 8.62x107
Ka : D75 10160 D 4B S04 B
Ko : R A B NESWEE
Ke: EENS ORI NEEMAE
%= 16.5 TRC-V
LB Ke(mm') ZEHIAE Ko(mm')
5 5 SRHY
1EBRER | 2 ERRESER | 1 EERER | 2 BERESER Ke(mm™)
TRC25VE 7.35x107 1.60x10° 7.35x107 1.60x10° 8.62x107

Ka : D75 BRI DS MR B
Ko : RS NN E W HE]
Ke  REN S BRI NEE N EHE

A25




RIEBIMBHITER

1-6 FREBREE

#166 TM-N
SMIHE Ka(mm') LA Ko(mm'™)

w5 L
1EBRER | 2EBRRESER | 1ERRER | 2@eneseEm | Kmm)

TMO7NN 8.88x10"" 6.31x107 8.88x10" 6.31x10° 2.74x10"
TMO7NL 4.41x10” 5.16x107 4.41x10” 5.16x107 2.74x10"
TMO9NN 4.41x10" 5.26x10° 4.41x10” 5.26x10° 2.19x10"
TMO9NL 2.76x10" 4.08x10” 2.76x10” 4.08x107 2.19x10”
TM12NN 4.90x10" 432x10° 4.90x10" 4.32x10° 1.64x10
TM12NL 2.67x10" 3.42x10°° 2.67x10" 3.42x10° 1.64x10”
TM15NN 3.60x10" 3.61x10° 3.60x10" 3.61x10°2 1.32x10"
TM15NL 1.94x10" 2.76x107 1.94x10™ 2.76x10° 1.32x10"

Ka : 3075 BRI IR SR e B0
Ko : BB EINNIEE N EHE
Ke  REN A BRI N F N HE

=167 TM-W
£ 1AZ Ka(mm™) ZHHEL Ko(mm'Y)

7 35 S
1EBRER | 2 ERRRSER | 1EBRER | 2@E8nsseEs | Kmm)

TMO9WN 2.27x10" 3.01x10° 2.27x10" 3.01x10° 7.92x107
TMO9WL 1.30x10™ 2.17x10° 1.30x10™" 2.17x10° 7.14x10°
TM12WN 1.85x10" 2.28x10” 1.85x10™" 2.28x107 5.20x10°
TM12WL 1.12x10" 1.72x10° 1.12x10" 1.72x10° 5.05x10”
TM15WN 1.56x10" 2.01x10° 1.56x10™" 2.01x10° 3.24x10°
TM15WL 9.07x10° 1.47x10° 9.07x10” 1.47x10° 3.07x10°

Ka : (D75 EIRO D AR S0 B
Ko - RIS 7T BRI NAE SR EL
Ke: SRENS BN N E MR

A26



m 1-6-2 SHEFNHE
BRI AREOER (Pr) - REEAE (P - BROER (Pr) EZHANAERINEE -

Pr: KB AT Ma : 75 @R 5B
Pu: REEETR  Ms: REF @D
Pr: AT Mc  REH RN R

163 BEEETIME ~ HEFE 164

HEWE T Pe

BEU LAEENAT (AU EmamikEaat) BNERR  ERMANAERENKT
NIBMPNENET - BetEHESMIAERTTGRE -

EYaEEtER

BYRNEREEAERNRURNEEMAR - #HFSRSEURWAREIES -

@A (Pro) BEQETR (Pr) ERIERR - SWEER NS -

Pe( & )=X x Pry+Y x Pr

Pro @ EEIETT

Pr: EEAT
X YEERE(ER)

A27



RIEBIMBHITER

1-7 EFHREEHE

nl-7-1 HEEHEAR
GIEERE ANFENERTELAES  BREMRAFENESE - lBEMKL - BN
BERBEEAEZENRGEHE  ELEEEBELEEHREREAETSmEE -

BOPERNEFA/)BERSASENRGMEDE - BEEHRERE FNSwEEHES
) —EA/ BRI EE (Pm) ©

VK
Pm=/ % (Pn-Ln)

Pm: P398R (N)

Pn: LA (N)

Le: #B38178BBE  (mm)

Lo: 87 Po ISEITAURERE  (mm)

(1) BEERMEE(ERIIER

3
1
Pm=‘/L(P13-L1+P23-L2-...+Pn3-Ln) _________ )

Pm: & (N)

Pn: E{E& T (N)

Lc: #83EB77EEE  (mm)

Ln: 875 P BFBTHOEEEE  (mm)

P1
I
|
|
Pm
e F= -4P2
iz I !
W |
|
| |
| Lo P
| 1
| |
| |
L1 | L2 | Ln
HRIBITEERE (L)
171

# Exal (1) REANREEIMIKEEDR - .

A28



(2)) BEERNIER

Pmin : B/NETE (N)
Pmac: ERAET (N

Prmax

=
o
Pmin
' BT (1) '
17.2
(3) IEZHRAR FRAR T ERVIE R
Pm = 0.65Pmax 3) Pm = 0.75Pmax 4)
Prma Pma
L B A L P
B &
E &
‘ HIBITIEE (1) ‘ @EITEERE (L)
174

173

A29



RIEBIMBHITER

1-7 EFHREEHE

n 1-7-2 FHAEFIFTEEEH (1)

(1) ERRG - KT ERERMEE

D C
IS =
* KAk
R —— | I} Il —a\
e i T —x
NN N
el
— NN A
I
1% RaRd
— H i —
4! e |4
e N
A B
Lo
\ 2
a=—T—m/s
. m/
175

(2) BIRAEF AN

1. S&E

() FHaw

(n/s)|

ti te

ts

St S2

S3

Ls

176

2. InaEes

Pa,=Pi+
Pa,=P2+
Pa=Ps+

Pa=Pai+

m-ai-L.
2-L.
m-ai-L.
2L,
m-ai-L.
2L
m-ai-L.
2L

Ps=P

P4,=P2+

1-

Pa=Ps+

Pa=Pa+

3 3
1 3 3 3 1 3 3 3
Pm1=‘/E( Pa S +P -S,+Pa-S ) Pmai/i( Pa, S, +P,S,+Pa; S, )

3 3
1 3 3 3 1 3 3 3
szz‘/fs( Pa, S, +F, S,+Pq; S, ) Pm4=‘/fs< Pa, S,+P, S,+Pu, S, )

#Panl - Pdn 2EREBRLNRE - n 2 LEPBLRAORS -

A30

1.7.7

m-ai-L.

2-L.

m-ai-L.

2-L.

m-ai-L:

2-L.

m-ai-L.

2-L,



FHRERETEEEA ()
(1) ERRY - ERHER

NO. 4 NO. 3
S —
= =
NO. 1 NO. 2
B 178
L1 L2
[
mg
[, 0
L i | | i |
Lo
B 1.7.9
(2) BHRHER AN
1. mBA 2.mER (3) FH&EHE
_ . mg mg- Lt . mg mg-Li 1
Pui=+ 2 + 2 Lo Pr=+ 2 2L, Pm1—?(2'|PL1|+|Pr1|)
_ . mg mg- L mg mg- L 1
Puro=+ 2 2 L, Pro=+ 2 +2-—Lo Pm1—?<2~|PL2|+|PrzD
_,mg mg-L: . mg  mg-L; 1
Pura=+ 2 2. 1. Pr3—+T+ﬁ Pm1—?<2~|PL3|+|Pr3D
. mg mg-Li mg mg-L: 1
PLa=+ 2 + 2 Lo Pra=+ 2 2. L. Pm1—?;<2~|Pu|+|PmD

P - Poe Z2IEREBR AR - n 2 EEIPB LRSS -

A31



RIEBIMBHITER

1-8 51 EHI

m 1-8-1 5T&ERFH (1)
(1) ERRG - K ERIIMEBZENIER

fEFBYSE : TRH30FE INERE :a1=10m/s
HEARBEHAETR C = 4791 kgf FEEE a3 =3.333m/s
EAREERFER Co = 9004 kgf 7 #2:Ls = 1450 mm
ENMEE : g = 9.8 (M/s?) 75 B : Lo =600 mm
B 7 m1 =600 kg L1 = 400 mm
B 7 :m2=380kg L2 =100 mm
R E:V=05m/s L3 = 50 mm
fF B :t1=0.05s Ls = 200 mm
i E:t2=28s Ls = 400 mm

i B:t:3=015s

D C
N c
T T FT%
 w—— ! .\
v k- & : &
) 4! ¢ ¢! ¢
m2
Li
Is] Tmi
1% 1%
t ts ts_| () y o — —
Si Se S3_[ (mm) /‘ + * ‘\
A | B
Ls (mm) Lo
& 1.8.1 8 1.8.2
mi
0
m2
il Ls
T VT |
{ — — {
L4
N
L 2
RIRIBAR
& 1.8.3

A32



Q) EtEBREHE 2N E
R EMANAT - JZAHFEXR1519ERE - ATEEN  MERSERETR - &
HRARNMEAMREE - BEDRIFE -

1 SRETRZEROB VKOEE P EHAFHERTE—EER [£8 AIS.NO1] - 1F
DRIZEEB M K m: 252 -

mi  Mmi-Le2 mi1-Ls mz2 mi mi-L2 mi-Ls mz

Pae T4 T2l T 2Lyt T8k PeETy o s oL, tTg STk
mi  MmMi-L2 mi-Ls M2 m1 mi-L2 Mi-Ls mz

Pe= "4 * 7oL, T2, T 73828k Po=T TN, g 19Tk

2. TN - BB KBRS Pol. BRERE Pul.( EHAEHZR 1.5.1 PRIFE)\E [F57E A18.
NO8] #R - FEXRDEHAMMEFAZEDR  BHAEDPRNO M AIXDIE B - &
A RIRE—ER I [A15.NOT] 2 Pa HAY )

mi-ai-Ls  MmM2-ai-La mi-ai-Ls  MmM2-ai-La

PALe=Pr 5 g " 2Leg "TO09ke PelezPe- o T T T = 1098k
mi-ai-Ls  mM2-ai-L4 mi-ai-Ls  mM2-ai-La
PolomPo- |0 o L, SO0407kg  Pole=Po- o = 110.93kg

B mi-ai-Ls B B mi-ai-Ls B
PA'LE_-—Z-ng =-25.48kg Pcila= —2-Lo~g =25.48kg
mi-ai-Ls mi-ai-Ls
Peila= —2-L0~g =25.48kg Potla=- —2~Lo~g =-25.48kg
3. ATRERREBREEEH Pola
Mmi-as-Ls M2-as-La mi-as-Ls M2-as-L4
PALmPat g * g L, g SR1M89Kg Pele=Pe-—p T T = 16811k
mi-as-Ls M2-as-La mi-as-Ls M2-Qs-La
PolomPe- 5 | o oL, g “243MKg Pole=Por— T T = 246,89k
EEEH Prla
mi-as-Ls m1-as-Ls
Paile= 2 Log =8.5kg Pcila=- 2Log =-8.5kg
B mi-as-Ls ~ ~ mi-as-Ls B
Peilo=- 2~Lo-g =-8.5kg PoiLa= 2-L0~g =8.5kg

A33



RIEBIMBHITER

1-8 & Al
4. ATTIRRBRBIREREE PR,
B mi-ai-Ls  M2-ai-La B ~ mi1-ai-Ls m2-a1'L4_
PAR\=Pa+ =+ g =800.93kg PoRa=Pop = - =-1093kg
B mi-ai-Ls  M2-ai-La B ~ mi-ai-Ls  M2-ai-L4 B
PoRu=Po-—g | o Ty g TOA07Kg  PoRu=Por T e = 425,93k
fEEE#H Pla
mi-ai-Ls mi-ai-Ls
Pule=—5 [,.g  ~2548k Pola=-—5 |, g =-2548kg
~ mi-ai-Ls ~ B mi-ai-Ls B
Pale=-—5 1, g =2548kg Pole=—5 g =248k
5. BT IR R ZBIRE @R E PaRq
m1-as-Ls m2-as-L4
PaR¢=Pa- 2Log =~ 2Log =143.11kg
m1-as-Ls m2-as-L4
PsRs=Ps+ 2Log + 2Log =421.89kg
mi-as-Ls mz-as-La
PcRs¢=Pc+ 2'L0'g + 2_L049 =346.89 kg
mi-as-Ls mz-as-La
PoR¢=Po- 2Log =~ 2Log =68.11kg
fEEE & PrRa
mi-as-Ls mi-as-Ls
PatRa=- 2 Log =-8.5kg PciRa= 2 Log =8.5kg
mi-as-Ls mi-as-Ls3
Ps:Ra= 2-Log =8.5kg PoiRs=- 2-Log =-8.5kg

A34



(3) G BT Pen

Pea=Pa=232.5kg
Pes=Ps=332.5kg
Pec=Pc=257.5kg
Peo=Po=157.5kg

2. Eﬁﬂl]%ﬂ% PEnLa

Peala=| Pala | + | Patla | =61.41kg
PesLa=| PsLa | + | PatLa | =89.55kg
PecLa=| Pcla | + | Pcila | =36.41kg
PeoLa=| Pola| + | Potla | =136.41kg

4. E??DD;EH%T PEnRa

PeaRa=| PaRa | + | PatRa | =509.43kg
PesRa=| PsRa | + | PetRa | =72.57kg
PecRa=| PcRa | + | PctRa | =19.43kg
PeoRa=| PoRa | + | PorRa | =434.43kg

4) BBREZZEHRE

ELHEERAaEP - DIATMER B

HZZ2HE (f5) 5 :

fs = 50943 = 5094z ~ /67

3. AT RIERS Penla

Peala=| PalLa | + | Patka | =330.39kg
PesLa=| PsLa | + | Patla | =251.61kg
Pecla=| PcLa | + | Pcela | =176.61kg
Peola=| PoLd | + | Potla | =255.39kg

5. BITREES Penla

PeaRa=| PARd | + | PaRa | =151.61kg
PesRa=| PeRd | + | Ps:Ra | =430.39kg
PecRa=| PcRa | + | PctRa | =355.39kg
PeoRa=| PoRd | + | PotRd | =76.61kg

BRABEA - BINEMEEBRRZBEERFLUT -

A35




RIEBIMBHITER

1-8 51 EHI

(5) FHETE Pmn

HE—BHms BN % BEE 2AEAEE - REEESD  AFEETHES
Pmn © BESCRITETEM ~ 5  WER - B BIBE) 2 IR S1- S2~ Ss

1 1 1
S1=7 t1V=7 (0.05)(0.5)m=0.0125m=12.5 mm S3=—- t3V=(0.15)(0.5)m=0.0375m=37.5 mm

2
S2=2V=(2.8)(0.5)m=1.4m=1400 mm SHARITIE Ls=S1+S2+S:=1450 mm
HERZ IR E Pmn:

3
;
Pma= / — . (Ptala-S+Pea-S;#PEAld-S +PeARa-S +PEA-S+PEARd-S,) = 236.43kg
2-Ls 1 ) 3 1 2 3

3
Pms = ‘/ﬁ ( PSEBZa»S1+P?EB-SZ+P355€d -S3+F§EBRE-S1+F§EB-32+F9EBRd-Ss )=332.42kg

3
;
Pme = / 50 ( Peota-Sy+Pec-S,+Pecl-S,+PecRa-S,+Pec-,+PecRa S, )= 257.82kg

3
Pmp = ‘/ﬁ( Peo! a~S1+P3ED-SZ+F?ED€d~33+P3EDRa-S1+|§ED-SZ+F?EDRd-SS )=163.33kg
(6) B BTSN L (RE fuw=1.5)

3 3
=P ) 50=1232659km  (Lc= ) - 50 = 95069.19 km

w - Pmc

C 3 C 3
(LB ="fy Pms ) - 50 =44351.32 km (Lo= m) - 50 = 373897.7 km

# N BRI - BIEFTRRIMA BB IR G 2 S E o - (RS, 2 B B B0 44351.32km (A2 R A32. B 1.8.2 1R/R B 2B 1R )

L pl  BRRAMERE W1 KW MIRE WL AW, RBZEEMAERY - EE
MRS  AIELHSRAEHFED HHZEFHTHERERFAERISIPEEZ AR -
MAZETERIT -

A36



FTEBI (1)
(1) SRR - EXERNER

BN -LEHEYFE  HEE0AR W1 R W ZIREB - URARKBEEY Wo SR EFH - &
FHIRE®1000mm - ErH2E FEY) - A EER Mg BB ER4EER - ERSEN N

A% - TRH30FE
(EXZEEE &R C = 4791 kgf)
(BEXEBEFET  Co = 9004 kgf)
BENMNERE g =98 (m/s2)
#HE = mo=200kg

TG 1ES :m =400 kg
TE& 2822 m2 =200 kg

17|
C\* *% :N‘ *fB
> A # ]
Lol 0l
FTE MU;: 3
e Lo A0 e
D/ \A

Lo =300mm
L1 =80mm
L2 =50mm
L3 =280mm
L4 =150mm
Ls =250mm

THFEEHEY
(E EFi55es]
NREBFZEEE o)

1.8.4 =RIEH

Ls

Y RIRIRIR

‘Ln

A37




RIEBIMBHITER

1-8 51 EHI

Q) BBHI Y EEE ZE

BRZERAAEELZERSRET JUAAAEHK 151 PHE=E{R [F7 AI6.NO3] Z~
X DRIEE Mo M1 mEERE -

LEEY mo EARZBRZEOREH P

mi1-La m2-Ls mo-Ls m1- L4 M2-Ls Mo-Ls

Pau= 2 Lo + 2 Lo + 2 Lo =276.7kg Pcu=- 2. Lo " 2. Lo 2 Lo =-276.7 kg
_ Mmila mM2ls mols _Mmi-Ls mM2ls  mols _
PBu =- 2. Lo 2. Lo 2 Lo =-276.7kg Pou= 2 Lo + 2 Lo + 2 Lo =276.7 kg
LRRBIRAER RS Palu
_ Ml m2- L2 mo-L1 _ _ Mmila M2l Mo-L1
PATU=5 o "2 Lo T 2. Lo - /87K PCTU=57 "2 1o 2. Lo - 767k
__Mmilz M2l Mo-L1 _Mmila  m2lz  MolLt _
PeTu == 2 o T 2. Lo 2 Lo =-76.7kg PpTu= > o T 2 L Y2 Lo =76.7 kg
2. BEFH TRESBRZEMAH Po
_m1-L4 ma-Ls _ M1l mM2ls
PAD——Z_LO o o =183.3 kg Pcp =- > Lo~ 2 Lo =-183.3 kg
_ Mi-La ma-Ls _ Mmi-La ma-Ls
PeD =T - o, ~-1833kg Poo=— 1t o, - 1833kg
T REEBIRRE@EE Palo
M2l Mo-L2 _ M2l mo-l2
PATo=—5" —+ 5, =333kg PeTo=-—5 -5 [, ~333kg
_ Mm2-l2 mo-L2 _ma2-L2 Mo-L2
PeTo=- 7~ [, - 333kg PoTo=—5"1 "+ 5. [, =333kg

A38



(3) G B H Pen

1. 7B
Peau = | Pau| + | PaTu| = 353.4 kg
Pesu = | Psu| + | PsTu | = 353.4 kg

1. NR&ES
Peap = | Pan | + | PaTo | = 216.6 kg
Peso = | Peo | + | PsTo | = 216.6 kg

Pecu = | Pcu| + | PcTu| = 353.4 kg Peco = | Peo | + | PcTo | = 216.6 kg

Peou = | Pou| + | PoTu | = 353.4 kg Peoo = | Poo | + | PoTo | = 216.6 kg

4) BEFZZEHE

FEHREREREE U EAREX - BIVEERBRZEEFRFTUN BE(fS) &
Co 9004

fs=3534kg = 3534 - 2548

(5) I8 H Pmn

3 3

1 3 3 1 3 3
Pma —/2—ES(PEAU'ZS+ Peap- /) =300.6 kg Pmc —‘/2—“(PECU' lg+ Pecp- (g ) =300.6 kg
oo [
™= 2

(6) BaEHa L (BRE fw =1.2)

3
1
(PEBU3~[S+ PEBD3' lg)=300.6 kg Pmp =‘/2—ZS(PEDU3' g+ PEDS lg ) =300.6 kg

La= (f ) 50km = 117148.8 km Lc= (f )50km‘1171488km

L= (f ) 50 km = 117148.8 km Lo= <f )50km—’|171488km

A39



RIEBIMBHITER

1-9 iBERRE

m 1-9-1 IRERE

BUNBEI D RITEFTE 8 RENRIEHE - —OBU EEAREER - sE—
IFEJ:;t SBEESBYE  RE TSERNRESE ‘FE’JEJ&J‘*HE? HAFSREIR
RS =

T

R ERBRREEEEEENE L - EERENBEER EEIR  AS BB EERER 2
AT ERR = -

191 TEFTE

SEMHEEEEE
HEER—FE LWSEBENSERS M) WERAERS/NMEZE -

BEW: WREHEEE
RE—XHELMNREBRENEE CRE W) RINEAERR/IMEZE
5E 1

E—FE L 2 EMEWIIERR - RE W) RIBHFZE  RBERERBEANEER -

#E 2
BRI BRI E B P 0B S O BIR P 191E -

*E 3

FBUBEMTIAESBENALHTY  BELRERMIUMNELEE L  URATIBIFHREE | MERERGESEREERA
BIERYIh TS (R - B HMEHMET X ERMNREE  AILALESAIRENENERE -

A40



m 1-9-2 HEHR

EBIPEA TEEERSMIK - A 7 BERNAORES - MERZSOENAESIIER -
TR T ZSHMAORNWERBIE - FAILBMEARZRERNIN T REESELENERE - FEE -

FITESRETISERBAR L -
FIERROANEREREM AN

BUNRES - SHMNNORESHNEZENAR - & NE

PRS- BMsPA—SONEATESESE  BERESENA/) BT ESERYE
BB - (EASONERE) e FED - M - BARATELEYE  IRESEESE
BB BB -

HBBTES SO
| BT gy s
. Y2Tz2 il Tzi 1
L hd hd 1T
[ . — | / i
T I I T T T
/ /
T S S N N N N N,
S 2SS k=[R20 0 wf\w iylu|
BIRIRIR -1
OCrIIRE S d = [Olrms
=] {1+ {6 7
/J- Y &) h
e 3| T | 4 #igj=2 =
| I N N D O— D D— -]
9O M N
=i : || i - I HIgIRLT
I y3 - y4 i
WBETIES .~ [ EiRiRig
[E 1.9.2
+30 - —
E —11.625 mm/div ]
=1 ~
5 0 — I~
£
c
=
8
= 30
0 255.75
193 EREBRENTAR
_*30L__41.625 mmidiv
€
2
E
g o
c
k=
8 Z=12m ||
= 30 s 7=28.5 m
0 255.75

1.9.4 fFERIKTFENL

A41



RIEBIMBHITER

1-10 TAEREA )14

n 1-10-1 SRR B 2 35 PR

e

BRNEHBEREE  NEEEE  EEEESONPRE  SEREENE L TED B
BRERBHEOBHE -

EERR—RH AT  ZF Mk - 70 BHE - 71 BEE - 22 EE - 73 EBE - TRE
FRRE - SREANERENDREE -
BROEOBREETEE  WaFIE RN DA BEOEE - FILRE RS0 RS
REREEN - —RERIRTEERMELORD G - EEamR  HEESHREE
SHBHIFONR -

BE

FRSBTAIE (Preload) - HEMORA THABMAVAIN - B EIRSTEs L MBI A BT -
SBIMORIBAIEGE ZF - 20 - 21 - 72 70 73 AT (Preload) BB EREH - B - B
EE AT S 2 B RIE E R ARG 7 - MUARESBREE - MRES S HAEER
BIBREEIORIG - SEIBASEEL TBI MOTION BHE -

'P
| | e T
| SRS
BRSO "
sEERoBnE | —
jiit SREEESOEIE

BIRRISEIE
BREFREBRABRNER BREFEERBERNER
(EII{EMF) (BREmr)

1.10.1 REREZMUE

A42



#1101

1
ZF~70 4Rk - BIEE 71 SER - KR 72 EREM - PR

BEHE—F RE R/ . | BEAEN NSRS 1 | SREB - AR -
o | 2 SIS - B TS - wERH -
B
B | BESRASEERBEBEN | BEEMEBRSEENHS - | BUMOBKS
| okt -

o 5ITRT o EFR T fEQEA B BN TP

ST HE NELEeET « NC S5

BB B o TP A [ ERAO RO B AL B
g | oI XY B TREBSEMRARE ~BHER
m | cEEEENTH® * NC =5 eTr sl R R R
o | e o3 TR Z B «JJEEE
§ | B NI IR BHRAOET 7L H « TIEHEAY Z 88

o TEXTHSE *BKIEIN LM

ox@zwﬁ%# oIS

BB XY FA
AR A/ NS 2 %

B PHINAR (FRE ) K - FIBRPSFFR T ANAR  BOEERREAME
TEmEtE - SIMEMERSRE - EE%EQEJ‘TH%%E& TBI MOTION M2 -

= 1-10-2 fit&

B AZAER - IXE0E R IBSEAFRESENELELETY  ERNBUSHARE
ZEERFZMMAE - BNBEEREERIEN - BIEOEEZIEN - NEPRR ZF~Z0 BE - 21
BIFREE 72 RIS I ERZR ; BEDH - SR RS & EGE - RENRBERE SN
BEIEARIABEEH 2.8 AR -

_F 20 _ P
25 e 07 MM
: 5: @RS
18 P: T{EET
i1 K: BItEE
2

2.8P0

20: EEEHE a5

1.10.2 BI42E

A43




RIEBIMBHITER

1-11 RMEBUNLE

m 1-11-1 EEERNRT

EREMFRRFOEN LRE LOGO R0 E 1 FIEMAm - MBLRAIZTE LOGO EHZ ERI%A
BEAE - (1 NEFR

B A R B E R
S30VN 120618-0001-P
B

1111 EEEHRT

A44



m 1-11-2 EE#EAIRT

AER —FE LA BE = IR R A AR W EIS SRS - HﬁPiﬁ?ﬁ%E’ﬁElzBﬁﬁ” M" 7
SERUBEIEE A - W NEFUR - B R Eiﬁz?ﬁmfarﬂﬂiﬁﬂiﬁ’]ﬁ%ﬁ Ay It
EHEFTFEMNEMAGEE - MEBRBEE (N) FBIERE" M KRR - FIURZZEAN [
RIERBRUBH - EXXHILUFEEMEHR -

TBEBIIRS
i | O Sl O\ ww s
EEHFR
el
TR30-900-P
1eEnsn @ @ IBomON: TR Q00-P. l @ % 120618-0888

BHSRES

1112 EEWHRT

BB RMNESERR

Bl —SOB M B HAS KB iﬁ%ﬂ“ﬁﬁ?ﬁ%ﬁ?ﬂ% RLZESBUES - EBITHRIERE B A
K - BHEUERERSRERREEBENEY - WERN S BHZKEE -

A45




RIEBIMBHITER

1-11 RMEBUNLE

m 1-11-3 BEIEFH

BUMET 2R NRRIBY LIERIEFRZE - DIRREEBNEE , BEEREBUBETN
UERIFAEER - BRAEE2ETERNARBNEERMENBEAR -

ﬁ R /% EERD

?féﬁbiﬂl% | @ o @& 2121 © © 22022 © |
BEXR
Eﬁﬁé | © &) © 1111 © © 12]12 © |

\é EER \LQ R
1113 BBETFRR

=T
G@Hﬁ {3_1
iR
——* - =4 i
===

1114

A46



n1-11-4 ERLZEFRMEBHAIER

WIEBEBBEAR L~ F A - ARBNER - Ao RBESEEEIFAFEHREER LS

#]e

#1111

3EfEA A

3 HfEM B

7 7
IKF1ER 2 EhAR ¥R
| AL :
(o Q" V =
Tt Myt | // %
v ] o 4 o o
&EER HEEfE A
Bl rlﬂ]f:
GRS Eh
fERE FEEHER
e
| ol |9 |
B£ | (Il 1Bk
[ e I
| I
aF } L[ To }ﬁT
| |
L_

A47




RIEBIMBHITER

1-11 RMEBUNLE

n 1-11-5 ERKMBHIEEMNER

#1112

REEMNEEE . BB N IRITHEE

H‘Z

A48



nl-11-6 RUEBULEKERIZEE
ZEIER

x* ERARARSEREASHENSEENLEDA

B EEBYRE (IR

TBEBVELIR R

L] 2E 2R
e /// Yz /// Vs

1115 #M P AEHRIREFRR

(A) ZEABYERLZEEER (W/FHRAPIR) FAEE - WRASY - (1E 1.11.6)
R AR LEEREE  REARAERETFEBRE - PRIRRENEEEE LN  ERERREEOTHENEE -

(B) B M AE K R L R BRI R - ENELREMEEMES - (RENEEMZEE

PBIRCARRN —AIAREEE - (8 1117)
R ZEEAZBEEALS  LRRREEANEY - T THERY - (0E 1118)

111.6 ZERBRE 1117 BEEBHE LM EE 1.11.8 HERRIR A FLEI R

A49



RIEBIMBHITER

1-11 RMEBUNLE

#1113 FERATBAALERNER B : N-cm
VB AAIRIE \ T
s - EaeH
M2 57 392 29.4
M2.3 78.4 539 392
M2.6 18 78.4 58.8
M3 186 127 98.0
M4 392 274 206
M5 882 588 441
M6 1370 921 686
M8 3040 2010 1470
M10 6760 4510 3330
M12 11800 7840 5880
M14 15700 10500 7840
M16 19600 13100 9800
M20 38200 25500 19100
M22 51900 34800 26000
M24 65700 44100 32800
M30 130000 87200 65200

Q) RIEFRIBEEARARIHE - 9 BE G 225 m R BAEE - (1E 1.11.9)
D )ﬁﬁﬁ?ﬂ%ﬁ?}ii REEFLIRMAIZ ARV AR R - (EREARE - (M1E 11110)
R m Rﬁ%m%%%$m PR BB OB RIEF S B ORI -

(E )/H E?L’@ﬁﬂhﬁ’]fj‘/ii CE 2|2 E5ERL -

(F )H%Eﬁﬁﬁﬁﬁm“ g I A SRR AR AL - ERIEUB A EEE—FHEBLE -

1119 ZERRE 1.11.10 SEERH £ LM 238

A50



BRRLE
(A) B IIEEBBMEEIBIR RAIF P HE -
(B) BB EMBARBRNELEMNE TP mELEEE L - E1IFaEM -

( )E‘tféf%ﬁﬁifﬁw%&iﬁ{ AN 2 P YR i 2 2 ST AR
L RHBSITET 2B EROSHEE - (B 11111 AR ) BT ETEAE MEENEE -

AR R L BN ERERERENERNE - EARZMIAREENEMS ; AL - /X
& [ 4E R 2 A I ) -

[a o
®

11111

w BEARBIRENIRARFI LS

SBEERVENRIIRSS &)
ﬁ% ]

" %Efj /// V2

E 1.11.12 2B IEAEMRANER

T8

%2 o7\ BEEBY IR

%EZEME

VAV

A51



RIEBIMBHITER

1-11 RMEBUNLE

BEEABINZE

EFCBAIE LTRSS EE - /LRSS B BR[O B H R B S - 5 LTVt S BT
# o RIBRECBEH B - ZIEFREBEE - (4 FE 1.11.13)

WEVAB B2 A

e Zie F BAANBM 28 - RLREHRBNE - HEZRUTEAEM -
FRERBRNTE

R 2 B8 2 BN ERIE - BRT o R EBEINEEEQBMERELEE FIT - AR

ERRRAELE BB THRRAZRRBNENNERE - HHinE R RRIAFSELBHEE -
(48 1.11.14)

11113 2ERBHRZER 11114 BERKERNTE

A52



B LIFamimiA

A EZEEAY 2 BB REER LIFa L - maSRERABHEUBLR (118 ) 7 BIFFIET0 i B EE R
SHNIMFaL BTHoRMIEEER TS L - FORNAERFDKEF0SE IR A EEE
B WHIsREEY LIFe  —BRBLTTE—EBRIRFRRGEE - (& 1.11.15)

HREERBMNTTE

i TFaEaEEA AR R EIF ENHE BRI RDBANADE TR L - BRI 2 EERERFR 2
BB 1 EABAEE - ® MRS RIACBIRCIFEAMBEETIFREE - —BRRDER
AN —ERIRFEEWERB IR R - (1E 1.711.16)

FRERTENTE

A (M RE7) FMEATE - (IR RER - UEEANEREEAREE  —
BREWSNELEMNTOE  —BIETUtREERR R -
i
| i
L

3 :.| il 3 .‘Ilﬂ‘l = .‘bll. 3 —
= —r = =L

i ; 7
11115 BENTEERAA 1.11.16 AEERI BN E 1.11.17

w EEARBEEUAERNZEES
777 T 7,

TBEEBTE T IR g S o
i ;i
7,

3=}

YEE(R Bl
/, B 2 A
1.11.18 EX(AIBEEBEEEMNEBHNZERR

B EEBYTE (T IR

A53




RIEBIMBHITER

1-11 RMEBUNLE

BEEABINZE
MABREEENTA

ERKRS LB MM aPTRAEER - (CHMIGFHAREBMNERE - B2 - It (1E
11119) PR - BER 2 EEREREEEANE TR L -

FRERERNTTE

PR AR IE IE TN SH BN (48 1.11.20 PR ) - DIERIURAEE - (BN —InMRGhER T
Nk —ERLBNNEEEANERE - —EIENME SRR -

WERRB MM ZRTTE - BLIATE 2 TRp7)A48(E -

11119 MBREEERNTTA 1.11.20 RERRRNAE

A54



ZERBHESEKEB

ZEGUWBIRLFIRZEABHNMREGHEE - MEBBA - OB S SEMA NS
EEAR - ﬁﬁmVLmEJ bﬂ%iﬁ ERERRERERZEEER - £k Jr;afKF‘EDTEF
B -

>

n_._
<
— T s
RRIEAE
a1
' |
|
' |
BiR
11121
#1114 BEHEEREA
8 18 LS %%E}B B B _ BEIG
EmEELrl EEEEr2 BEEE E1 BEEE E2 ETER HL

TR15 0.5 0.5 3 4 32
TR20 0.5 0.5 35 5 4.6
TR25 1.0 09 5 5 58
TR30 1.0 1 5 5 7
TR35 1.0 1 6 6 7.5
TR45 1.0 1 8 8 8.9
TR55 15 15 10 10 13
TR65 15 15 8 10 14.3

A55



RIEBIEIER
1-12 B

EHEREPAGRETRIFEBEZRALEN - IRLALBERER - EHOHNEERDIR
m - WHEEBERREESTHNERRRA -

EBEBNNMER

() B EESEDRER - bR EASMmEEEE -
Q) ERFELAAE  ENRERES - ERERESESSD
Q) HwEEREARIEERSE - PHLEEH -

H HRERRREERARHER  ANNEERTETERPE-MMENEL  AEALERBERREBENKBERET
A -

BT ELE
ERESAMOEEL  E2HEBRNBEE M - HEBHREEESE MK

(1) R E S - (5) A man

Q) B - © Lemmm

(3) e TR 1 (7) HERK D -

(4) BB (8) BN BB - AIRNEEN R BB EAANE -

®.121 —RERREEE

BB E ' B m A
B S SEEEEBRE (JIS2 57) X4FB 8 ME (TBI MOTION)
TR REEENE (152 58) Daphne eponex 385 No.2 (5 HE ) HE R

Super multi 32~68( LA EE )

s SBENE B M E A Vactra oil No.2S(Mobil 73 )

R ISOVG 32~68 DTE ;8351 (Mobil A3 )

Tonner B85 ( BRAIZERERAM ) HER
* ARGRSBHEEENSELRE  BEESEM 100km B - EETEREEZHR

A56



1-13 RUBIERIEEE

ZH

1)7 i/%& MEBEREJERASEEME b - FH/ER -

2) BB ETE Y, - BEIMNRE A LIS - (E0lBEE A INBE LRVIBKR - S/ VIR -
3)BABETHHBNR - N REEREE NN HARBEEN AN ZZE -

(
(
(

B

(1) B EEbFRE BT BN (f5) &H -
@) BORARME Z/F"j/ﬁ/EE (B5)REREM -
(3) RAEBHEER - EIKHZE%EEEWE F5E8 TBI MOTION (B E B -

EREG

() EAERREBZ7BE 80°C - BEIRERS %ﬁ_LWO"C
Q) ERRIE MEH AN KB USRS SHWE SER..  FTHETBI MOTION £HBEEHI -

=

REEARBNHEETE LR BEABRENIEPLRKIRE - BRRsERERS
EHRZEENIRED -

AS57



N 2= s3I
1
RIEBIMBHITER
2-1 TBI MOTION #1478 251 E =
MimeEPHESBHERARNFEK - R 7ERIREN TR 25 - EMELEBEASHE
B TR 2 EEHLUEE S T RNREEA ;| /B TM RIAE AR/ UM R ¥ B8 E
=y

# 211  TBIMOTION @ B8RSR AER

%51 aamE R L
% TRH-V TRH-F
TR A% TRS-V TRS-F
chAA% TRC-V -
# 212  TBIMOTION &M BEAFIEHE
25 i e g
XN @ s 5B + s&{bimBAEE
UN : &1b EBREE + (ETBHEE + s&{bimbhE SRhEY
SITRRIEGER

ZN 2B BB + s2{E NEARE + iRfEEEImEIE

WW S8 {E N + B0 FROEMERH + BRI E

WU : Sfb LB + BILTOOE + B9 TROBMERA + B | amxt ) smE
U BhEE WE SR
WZ : %15 EBHE + 1L FBHRE + B9 FREMMER A + Bib
I

TR 4 wzil
SU : b ERHEE + 52(ENBAEE + RICIRRIEE + SR (b2 BEIR

SZ : SREEBIE + SRAE N B E + RICBIREHE + SRIEEBA
R

DU : {5 EBREE + BIE T BAEE + BIEIRILE + &0 F MM
HicH + BIEEEEIR

DZ : 3R1E EBARE + SR TBIEE + SICEIREIE + &2 FHH
MERA + BIEZEEIR

B / ShhE

BEE/ BRIE

BN : S{EFBAEE + s2{BIRBHE + MFa RUBEBEN/ ShE

x ERBRRCENS ) FRBMER N - AERRR(CEkE
gl THERES  EHRERFEL  THE HefiRe  BMLRKEA - EX:XNA

A58



2-2TRH/TRS / TRC &5t RIZERIKBEL R 4B

m 2-2-1 TBI MOTION TR %54 BB HY4S5 2,
=1Lk

B SR IR B IR R SRR A B AR T E T BN RS -
BEEAMIES BIMEZIRIGY -

SREN

BIRIRARHRENRA T ENMREE - #52
fetaEEREAZET - ARIRABE. -

Sl At

BEMARRASKREBR R R VEESHIMLN  WEEEHRE O ZINE  BoESHRZE

NG - EMAERENEZ RS mEEE -

SEMM

BUARKKARES  EREFUNUKSG EF - HHERIGBMARE - £ THEJHEEHA -

PUERBUEREIR R Z /Y -

m 2-2-2 TR ABEEREME

[E=ES N

OB OB Oz @K
OREIRE

HBARM:

O):ili

EZ

QOIEFHE @ NHE OFE

=221 ME

2.2.2

m & MEa

=

TR B S55C

TR B SCM420

HRC 58° ~62°

A59




RIEBIMBHITER

2-2 TRH/TRS / TRC %5t RIFERIXBLRIEIBEN

m 2-2-3 TR %585

BRANRY)B/FIBNAEEE  ERENESSEMN NRAR

F222
B & BERY | BURE FERER
® EHNIF
28 100 ® NC &R
o n i
TRH-V [ J02S
TRC-V @ AE NI #
= o m R
5 90 4000 @ PR
- o5t
; o=t
i 24 100 | ®EHGA
= oz
TRS-V l l
60 4000
24 100
TRH-F l
90 4000
B
%
]
i
= 24 100
TRS-F l
60 4000

A60




n 2-2-4 Z5REEAENR

TREZINDREBLARREAWIE - MEBNRBR IR EREEE=RBERRKREH T8I
MOTION Rk = PRI BHUDES - HEOBREE  HEASKEEJEIBESEE , MBELEY
B BRAIDERLEER - EERLLRSEN  EHASBERLIEIBSHEE -

TBI MOTION ‘= Ri2mE L ARENILE - BERAVHASKEEHAICEE FRAKE - BRA
FRHLZEREBHNERME2MEEF -

IRFC BB A AL

TRH20FN-2- -1200-N-Z20-II-K + N3N

| A A R [ | | | | | | |
© @@ ® ® 6 ® @ ® o @ & ® ® @ ®

@ ® ® @
PN L o AESE RT#E
T R: 1R %ERY S {EAS 15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65
X: 55k C iz
H: 245
® ® @
EIERER BREE B BHABIRE By
FAAm S xR EX:2 AROOE | ARAE (2% ALB)
V. AR N: 152
e =%
SISt
© @ ® ®
NERE BEER & B M BEFITER BERHAMNT
I :mm N: ZEAR ZF: e Il K TEC
H: B4 Z0: BEFR X BEAERIN T A
P B2 AR VAR S5
SP: BB AR Z2: pyaE
UP: &RIE4R /3. Ef8E
@ ®
JE SRR E R IR SRR E R IR
S g SR
Bl B Bl B
NT: 8% NS
P: BiELEE P: BiELEE
N3: $81E88 N3: $E{bs8
N4: 2 E N4: 2 E 5%
N5: §EL28% N5: $E 2%

HEBR  BIORRERER - RIEKRER -

Ab61



RIEBIMBHITER

2-2 TRH/TRS / TRC %5t RIFERIXBLRIEIBEN

m 2-2-5 TR 2FIELBAEAE

BHAUSIRASE |

TRH20 FN - -N - 20 + B1
[ | [ | | | |
© ® ®@ @ 6 ® @ ® ®
@ ® ® @
NGRS BYRREY HESE RT#H%
T R: 1R S A 15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65
X: 55 C iz
H: S#%
® ® @ @
BIUAREIR BREE b E TEEER B R
F. BARR S REl fmECSR [ AEHE N: ZiB4R ZF: Epa
V. KRR N: 2% 20: &R
L =8
B MNRE
©
B ERERE
o 1RHE
Bl 2
N1: $58&

P Bt EE

N3: §81E58
N4: 2B
N5: 3 B &

Ab2



BHEBNRS
TR 20 -4000-N-K + B
| |

| | | | |
o ® @ @ ® ® @

® ® ® @
NS B ER R~ R4 HERE
T R: =R 15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65 B :mm
X: 55k
® ® @
BEESR BRI T B FREEE
N: ZiBAR K e [
X BRI LA B1: &
N1: $E 8%
P: Wil e

N3: §E1E58
N4: 2 E i
N5: 8% B &

A63



RIEBIMBHITER

2-2 TRH/TRS / TRC %5t RIFERIXBLRIEIBEN

TRH-V S ZIIRBR TR

W
QX¢ | B
I H
4 _ATrat
T N
(T 1) €
' Hi
T Twz| wi |
g |EHE M) SEHR (mm) SB#, (mm)
5
" lH w2 E|wl|B|J| L || ox |T1| #A | N |wilHL|l@D| h |@d| F
TRHI5VN 569 | 395
28 | 95 3234 [26] 26 M4x8 |9.5| Max07 | 7 |15 |13 |75] 6 |45] 60
TRH15VL 654 | 48
TRH20VN 36| 756 54
30| 12 |46/ 44 |32 M5X7 | 65| Méx1 | 14 | 20 |165|9.5|85] 6 |60
TRH20VE 50| 996 | 78
TRH25VN 35| 81 59
40 |125| 58] 48 |35 MeX8 |115| Mexi | 14 [23]20| 11| 9 | 7 |60
TRH25VE 50| 110 | 88
TRH30VN 40| 963|693
45 (16 | 7 |60 |40 M8X10 | 11 | Mexi | 14 | 28|23 |14 | 12| 9 |80
TRH30VE 60| 132 | 105
TRH35VN 50| 109 | 79
55| 18 | 7.5| 70 |50 M8X10 | 15 | Mex1 | 14 |34 |26 |14 |12 | 9 |80
TRH35VE 72| 153 | 123
TRH45VL 60 140 | 106
70 |20.5| 8.9 (85560 M10X15 |205| PTI/8 |12.5| 45 |32 | 20 | 17 | 14 |105
TRH45VE 80 | 174 | 140
TRH55VL 751 162 | 118
80 |23.5| 13 |100|75 MI2x18 | 21 | PTI/8 125553 | 44|23 |20 16 |120
TRH55VE 95 1200.1|156.1
TRH65VL 70| 197 | 147
90 |315]| 14 | 126 |76 M16X20 | 19 | PT1/8 |12.5] 63 |53 | 26 | 22 | 18 |150
TRH65VE 120(256.5|206.5

# 7% XN~ UN RS R -

Ab4

R 2217 - RERAEMEAHESR AT -




Mz

¢
Log @

BHESH BHAENE £
B 5% (kgf)  |Mx (kgf-mm) My (kgf-mm) Mz (kgf-mm) B | B,

C | Co BB BEE | ®5R | BB | 28r | kg | (kg/m)
TRH15VN | 1206 | 2206 | 16,436 14,884 70,960 14,884 70,960 0.15 -
TRH15VL | 1343 | 2574 | 19,175 20429 | 95224 | 20429 | 95224 | 0.22
TRH20VN | 2050 | 3696 | 37,334 33,268 | 157,298 | 33,268 | 157,298 | 0.31 -
TRH20VE | 2553 | 5058 | 51,089 63,229 | 284163 | 63229 | 284163 | 0.44
TRH25VN | 2581 | 4503 52,239 43,407 207,324 43,407 207,324 0.52
TRH25VE | 3248 | 6255 | 72,554 85,112 391,311 85,112 391,311 077 >
TRH30VN | 3807 | 6483 | 90,722 74,970 | 355321 | 74,970 | 355321 | 0.85
TRH30VE | 4791 | 9004 | 126,003 147,000 | 677,068 | 147,000 | 677,068 13 42
TRH35VN | 5090 | 8346 | 142,722 106,070 | 519,799 | 106070 | 519,799 | 147
TRH35VE | 6667 |12274| 209,885 | 233,977 | 1070533 | 233,977 | 1,070,533 | 226 62
TRH45VL | 7572 12808 292,657 220,751 1,030,183 220,751 1,030,183 3.00
TRH45VE | 8852 | 16010 | 365,821 348,554 | 1,598,703 | 348554 | 1,598,703 | 3.90 104
TRHS5VL [ 14703 | 21613 | 571,342 4N729 | 2,019,184 | 41,729 | 2,019,184 | 4.42 .
TRHS5VE | 17349 |27377| 723,699 | 670,530 | 3,148,637 | 670,530 | 3,148,637 | 5.50
TRH65VL |22526|31486| 973,074 | 695840 | 3,594,277 | 695840 | 3,594,277 | 8.66 -
TRH65VE |27895|42731| 1,320,601 | 1,307,568 | 6,312,759 | 1,307,568 | 6,312,759 | 10.30

A65



RIEBIMBHITER

2-2 TRH/TRS / TRC %5t RIFERIXBLRIEIBEN

TRH-F BHEZIIRBRT R

N L
axe o) ok
Ry [[] I
T DT )@
eGSR )
i
w2 | wi|
o HEEIRAE (mm) JBERR~T (mm) JEEL (mm)
Sho
' HIW2|E | W|B|J|t| L L1 QX |T1| #f. | N |W1|/H1|@D| h |(@d| F
TRHISFN 569395
24116 [3.2]47 (38308 M5X8 |5.5|M4x07| 7 |15 |13 |7.5| 6 |45 60
TRHI5FL 65.4| 48
TRH20FN 756 | 54
30 | 215 |4.6| 63 | 53|40 |10 M6X10 |65 M6X1 | 14 | 20(165|9.5|85| 6 |60
TRH20FE 996/ 78
TRH25FN 81 | 59
36 [23.5/58| 70 | 57| 45 |12 M8X12 |75 Méx1 |14 23|20 11| 9|7 |60
TRH25FE 110 | 88
TRH30FN 963 |69.3
4203179725215 MI0X15| 8 | M6X1 |14 |28 |23 |14 |12 | 9 | 80
TRH30FE 132 | 105
TRH35FN 109 | 79
48| 33 |7.5|100| 82|62 |15 MIOXIS| 8 | M6X1 |14 |34 26|14 | 12| 9 | 80
TRH3SFE 153 | 123
TRH45FL 140 | 106
60 |37.5|8.9|120(100| 80 |18 M12X18(105| PT1/8 |12.5]45 |32 |20 | 17 | 14 |105
TRHA4SFE 174 | 140
TRHS55FL 162 | 118
70 [43.5] 13 | 140|116 | 95 | 29 M14X17| 11 | PT1/8 |12.5]53 | 44|23 |20 16 |120
TRHS5SFE 200.1/156.1
TRHG5FL 197 | 147
90 |53.5| 14 | 170 |142| 110 |37 M16X23| 19 | PT1/8 |125|63 |53 |26 | 22 | 18 |150
TRHG5FE 2565|206.5
I8 XN - UN SRR - 85 2217 - AuRFIE MR A2 AST.

Ab66




Mz

P
@gr —] &
& &
Mx My
P P
" =l
BHESSH BEFNE 2

Ll (kgf) | Mx (kgf-mm) My (kgf-mm) Mz (kgf-mm) B | B
C | Co BB BEm | s | BEEm | @5 | k) | (kg/m)

TRH15FN | 1206 | 2206 | 16,436 14,884 70,960 14,884 70960 | 0.18
TRHI5FL | 1343 | 2574 19,175 20,429 95,224 20,429 95224 | 0.22 132

TRH20FN | 2050 | 3696 37,334 33,268 157,298 33,268 157,298 0.39
TRH20FE | 2553 | 5058 | 51,089 63,229 | 284163 | 63229 | 284163 | 0.58 228

TRH25FN | 2581|4503 | 52,239 43,407 | 207,324 | 43,407 | 207324 | 0.60
TRH25FE | 3248 | 6255 | 72,554 85,112 391,311 85,112 391311 | 085 >

TRH30FN | 3807 | 6483 | 90,722 74970 | 355321 | 74970 | 355321 | 101
TRH30FE | 4791 | 9004 | 126,003 147,000 | 677,068 | 147,000 | 677,068 | 1.54 42

TRH35FN | 5090 | 8346 | 142,722 106,070 | 519,799 | 106,070 | 519,799 | 1.47
TRH35FE | 6667 |12274| 209,885 233,977 | 1,070,533 | 233,977 | 1,070,533 | 2.29 o2t

TRH45FL | 7572 |12808| 292,657 220,751 | 1,030,183 | 220,751 | 1,030,183 | 2.80
TRH45FE | 8852 | 16010 | 365,821 348,554 | 1,598,703 | 348554 | 1,598,703 | 3.79 104

TRHS55FL 1470321613 571,342 411,729 2,019,184 411,729 2,019,184 | 4.22
TRHS5FE |17349(27377| 723,699 670,530 | 3,148,637 | 670,530 | 3,148,637 | 5.6 16

TRH65FL |22526/31486| 973,074 695,840 | 3,594,277 | 695,840 | 3,594,277 | 9.31
TRH65FE |27895|42731| 1,320,601 | 1,307,568 | 6,312,759 | 1,307,568 | 6,312,759 | 12.98 22

A67



RIEBIMBHITER

2-2 TRH/TRS / TRC %5t RIFERIXBLRIEIBEN

TRS-V BARZIRER TR

G-
w
Qxe | B L J
| . .
%] ha(
L R JR AR gee——s
¢  JUE =
o TS v
w2l W1
ﬂm— F VS VN VE
g ZHEEIRAE (mm) BEHRST (mm) JBEL (mm)
5
" IHlw2| E|w|B|J| L 1| o |T1| @ | N |wil HL|@D| h|@d| F
TRS15VS 403|229
24195 |32 (34|26 M4X5 | 55| Max0.7| 7 | 15|13 |7.5] 6 |45] 60
TRS15VN 26569395
TRS20VS 494|278
28| 1 | 464232 M5X6 | 45| Mex1 | 14 | 20 [165/95(85] 6 | 60
TRS20VN 32| 683|467
TRS25VS 572352
33[12.5] 58 | 48 |35 M6X6.5 | 45| Mex1 |14 23|20 1|9 |7 |60
TRS25VN 35| 81 | 59
TRS30VS 67.4 404
4|16 | 7 |60]40 M8X8 | 8 | Mex1 |14 | 28|23 |14 | 12| 9 |80
TRS30VN 40963 693
TRS35VN 50| 109 | 79
48| 18 | 75|70 50 M8X8 | 8 | M6X1 |14 34|26 |14|12| 9 |80
TRS35VE 72| 153 | 123
TRS45VN | 60 20.5| 8.9 | 86 | 60 | 60 |124.5|90.5 | M10X15 [10.5| PT1/8 [12.5|45 | 32 | 20 | 17 | 14 |105

# 7 XN~ UN RAEREERCH -

A68

R 2217 - SUERAEMEHESER A8T -




Mz

ol

I SHENE &=

A 5% (kgf) k ?_AX My (kgf-mm) Mz (kgf-mm) . B

gf-mm) B2 (kg)
C|Co| mmm | mam | wan | =g | @sn (ko/m)

TRS15VS | 908 | 1471 10,957 6,420 33,531 6,420 33,531 0.09
TRS15VN | 1206 | 2206 16,436 14,884 70,960 14,884 70,960 0.15 132
TRS20VS | 1398 | 2140 21,615 10,700 59,798 10,700 59,798 0.15
TRS20VN | 1896 | 3307 33,404 26,459 126,998 26,459 126,998 0.23 228
TRS25VS | 1943 | 3002 34,826 18,725 97,890 18,725 97,890 0.25
TRS25VN | 2581 | 4503 52,239 43,407 207,324 43,407 207,324 0.39 7
TRS30VS | 2697 | 3962 55,442 26,950 154,224 26,950 154,224 0.48
TRS30VN | 3807 | 6483 90,722 74,970 355,321 74,970 355,321 0.77 o1
TRS35VN | 5090 | 8346 | 142,722 106,070 519,799 106,070 519,799 115 6>
TRS35VE | 6667 |12274| 209,885 233,977 | 1,070,533 233,977 1,070,533 154
TRS45VN | 6758 | 10887 | 248,758 158,011 782,271 158,011 782,271 1.98 10.4

A69




RIEBIMBHITER

2-2 TRH/TRS / TRC %5t RIFERIXBLRIEIBEN

TRS-F BARRIRER TR

N L
ax¢ o ‘ L— i
— -
I]? e I e : @ s i i
° € ] |
i = N
adlll E Fs FN
5 HFEARE (mm) JEERR~ (mm) JBHL (mm)
o
H | W2 E \W|/B|J|t| L |LL|Qx|T1 SAFL N W1/ H1|@D| h (@d| F
TRS15FS 4031229
24 (185 3.2 |52| 414 7 MSX7 55| M4X0.7 | 7 [ 15|13 |75| 6 | 45|60
TRS15FN 26 56.91395
TRS20FS 4941278
28 |195| 46 59|49 9 M6X9 45| M6X1 1412011659585 6 |60
TRS20FN 32 68.3|46.7
TRS25FN | 33 | 25 | 5.8 |73|60(35|10| 81 | 59 |M8X10|4.5| Me6X1 4123120 11| 9 |7 |60

# 7 XN ~ UN RERTERH - Rk 2.2.17 - AUEBEMEHFE 2R A8,

N L
axe[—g i
|
I i g 22— T
SN *[ ll%l?
ek 0 m
Flwd_wa | ad
F
AR (mm) BRR (mm) B9, (mm)
5

H w2 E \W|B|J | L|LIl QX |[T1| @A |N|/WI1|H1|@D| h @d| F
TRC25VE | 36 |12.5] 58 [48[35]50|110| 88| M6X6.5 |7.5] M6X1 [14/23 120 11| 9 | 7 |60
B XN~ UN SRR EERR s - Rk 2217 - AURFEME A S8 A8T.

A70




- 3 -
Log _© |
k3 & [
— —
R =fC T
—_— BHEIE #=
il (kgf) (kg'f\-/lr?r(’nm) My (kgf-mm) Mz (kgf-mm) Ei | E,
C|Co| wan | mar | wan | wem | wag | 9 |loM
TRSI5FS | 908 | 1471 10,957 6,420 33,531 6,420 33,531 0.12 13
TRS15FN | 1206 | 2206 16,436 14,884 70,960 14,884 70,960 0.19
TRS20FS | 1398 | 2140 21,615 10,700 59,798 10,700 59,798 0.19 508
TRS20FN | 1896 | 3307 33,404 26,459 126,998 26,459 126,998 0.29
TRS25FN | 2581 | 4503 52,239 43,407 207,324 43,407 207,324 0.51 3.7

P
<+ $

© [
¢ +

Wea k) |— BHENE ==
3 My (kgf-mm) Mz (kgf-mm) ;

S R O B o) A1
EER | EBR | BER | BBR | 2R 9

TRC25VE | 3248 | 6255 72,554 85112 | 391311 | 85112 | 39131 0.65 317

AT1



RIEBIMBHITER

2-2 TRH/TRS / TRC %5t RIFERIXBLRIEIBEN

n2-2-6 MENREREERARE

NENREREUEAREREBISEREEFHEEFHEX - AX P BIFRERER
W - I E EREE G (IR |RIFAZ AR 1/2F - B LER G IR BAEBUE MERE IR A R E -
EMEEAIDBNNIBE -

L=[M-17-F+2-G

L: BEER (mm)

n: ERAE

F 122 7L EEEE (mm)

G122 FLEIREER (mm)

n [BEEE3LE]

HHHTH
HHH

G
11T )]

HHT

L
223
#=223
NTEELSR TR15 TR20 TR25 TR30 TR35 TR45 TR55 TR65
F: 1R%EETEE 60 60 60 80 80 105 120 150
G : B#inih 20 20 20 20 20 22.5 30 35
L: BBEARE| 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000

AT2



m2-2-7 BEIEIT
bR —mR_ESHEVIEAR AL - TBI MOTION TRIZ M N SE0I2R B8 - HEERZZEMFEA -

*z224
P
s ban v TR,
A i / i
ﬂ / - 7/ e
- ( | 7/ |
J E | F |
L
224 THIUBER T E
F= 225 THIABIRITE Efi1:mm
M h E F
TR15 M5 - 0.8 8 20 60
TR20 M6 -1 10 20 60
TR25 M6 -1 12 20 60
TR30 M8 - 1.25 15 20 80
TR35 M8 - 1.25 17 20 80
TR45 M12 - 1.75 24 22.5 105
TR55 M14 - 2 24 30 120
TR65 M20 - 2.5 30 35 150

A73



RIEBIMBHITER

2-2 TRH/TRS / TRC %5t RIFERIXBLRIEIBEN

m 2-2-8 IREER

TR 2B @M BTMMEE - HBEZEN) S (H) 8% (P) - 2155 (SP) - RIS (UP) SHALRE -
EPURFEBEERKEN -

(tem) ! BB ()
EER (N
I 30 — = BB (H)
|. | AC // ///
_ Aol ? g — T (P)
wl T | B (sP)
_—— e s ()
i 0 1000 2000 3000 4000
W2 HE (mm)
TREVRETERE
2.2.5 IEERE 2.2.6
#= 226 TRBIGTEFTHEESR
TRBEERE (mm) TEFATHE (im)
N P SP UP
0~125 5 3 2 15 1
125~200 5 35 2 15 1
200~250 6 4 2.5 1.5 1
250~315 7 4.5 3 1.5 1
315~400 8 5 35 2 15
400~500 9 6 45 2.5 15
500~630 16 Il 6 2.5 1.5
630~800 18 12 7 3 2
800~1000 20 14 8 4 2
1000~1250 22 16 10 5 2.5
1250~1600 25 18 n 6 3
1600~2000 28 20 13 7 35
2000~2500 30 22 15 8 4
2500~3000 32 24 16 9 45
3000~3500 33 25 17 n 5
3500~4000 34 26 18 12 6

AT4



=227 B mm
TEERE
TR 15 20 TR 25 30 35
B HER | B | BER | BEEE| REG | DEG | 56 | ARG | BETR | BES
B B N H P SP UP N H P SP UP
BEM 0 0 0 0 0 0
Ry awEE 0112003 5003 | 0015 | -0008 | 01 |2004 goa | 002 | -001
BEME 002 | 0.01| 0006 | 0004 | 0.003 | 002 |0015| 0007 | 0005 | 0.003
D, ] . ] ] . ] ] ] ] .
S W2 8 0 0 0 0 0 0
RYBHsRE 0112003 503 | -0015 | -0.008 | *01 [¥904) goa | 002 | -001
SR 002 | 001| 0006 | 0.004 | 0.003 | 003 |0015| 0007 | 0005 | 0.003

BEER (€] EHR

s W A AC(2%EE225) RUSRTETTHEE| AC (2EE 225) TR OEATETTRE
FEEAE
By (B EH
w8 B @ AD (2%E225) TROEBFTETTEE| AD (2EE225) TR NEBTETTEE
FEEAE
TBE RS
TR 45 55 TR 65
e WEG | BR | ARG |BRTHE| BEG | BE8 | B8 | ARG | SRE8 | BE%
H B N H P SP UpP N H P SP UP

A M 0 0 0 0 0 0
R as 01120050 05 | 003 | -002 | *O1 [£007) 507 | 005 | -003
BE M 003 |0015| 0007 | 0005 | 0003 | 003 | 002 | 001 | 0007 | 0.005
BEME 03 |o. A A . A , A A .
B W20 0 0 0 0 0 0
R #0112005) 05 | 003 | 002 | *O1 [£007) 907 | 005 | 003
W2 0
AR w2 003 |002| 001 | 0007 | 0005 | 0.03 |0.025| 0015 | 001 | 0007

BEEE (€] EHR

8 (A Ef AC(2ZE225) TROESTERE | AC(2EE225) TRUELETERE
AEEIE

SBIEHY (B EHR - _
;ng E}j@ AD (2%E225) TR RETERE AD (2%[E225) TRNEATERE
AEEIE

AT75




RIEBIMBHITER

2-2 TRH/TRS / TRC %5t RIFERIXBLRIEIBEN

m2-2-9 FEEREMA
EEE]

B MERKBRERMTEAZEEBBRIRN T - TENMARSENER - ERTENELEANA
] - ARIEBROFELDERBHER - BFREME -

IBINFAR R O IREE - RV EE R EEESENHE - BREIEINISMRSENANEIETE - 18
B ARBEEE A - FrLUERFTEFREABAMARE - MIREIB IR TR EEIE R
KHZE - IUABRERFERTEY BN ERRENH BN ST E L BEHEIE -

#228 TFAEN C:BEBAE
DR s TR
R ZF 0
TR Z0 0
LLG)ER Z1 0.02C
5 ER y 0.05C
ERRE 73 0.07C
%229 TR RIIEEMKRE BB : pum
R ZF Z0 71 Z2 Z3
i
TR15 5~12 -4~4 -12~-5 -20~-13 -28~-21
TR20 6~14 -5~5 -14~-6 -23~-15 -32~-24
TR25 7~16 -6~6 -16~-7 -26~-17 -36~-27
TR30 8~18 -7~7 -18~-8 -29~-19 -40~-30
TR35 9~20 -8~8 -20~-9 -32~-21 -44~-33
TR45 10~22 =9 -22~-10 =5==23) -48~-36
TR55 1~24 -10~10 -24~-11 -38~-25 -52~-39
TR65 12~26 =ffil=1f -26~-12 -41~-27 -56~-42

AT76



#*2210 OIEMMBEIFGRENESR

RECE (FRECm ) BN (EFm)
B B up SP P H N N
ZF ZF
Z0 Z0 20 Z0
71 Z1 Z1 Z1 Z1 71
¢ 72 72 72 72 72
"R 73 73 73 73

m 2-2-10 SHIEMUE

RE P FEEE B AR & I ABHFENTH - TR 25K RIEREAERE AR A UE
ZEOHE (—RBEME ) - REMEEH - fETRN USRS EIFAEEE - BEERK
BENUREREAEE - EPNA LA AR RBERLMIES - EHEELABSHES
HEEZ AR MEBH - RIDREZE RN ERN LM EHE -

227 HEMNE

F221 EEBREREEMEHE Fz2212  fUmE=
s SHRESHE (cm”) R HEmIRE (cm?/hr)
TR15 13 TR15 0.2
TR20 2.5 TR20 0.2
TR25 2.5 TR25 0.3
TR30 7 TR30 0.3
TR35 9 TR35 0.3
TR45 15.2 TR45 0.4
TR55 40 TR55 0.5
TR65 75 TR65 0.6

ATT



RIEBIMBHITER

2-2 TRH/TRS / TRC %5t RIFERIXBLRIEIBEN

m 2-2-11 HER
F2213  (BEMELT

FRE B RS SRS A ER
XN, UN $D-020
M4X0.7P
SU, ZN SD-024 w[ ()
TR15
V4 SD-066 .l. |=|
i | M4X0.7P
WW, WU, WZ, DU, DZ -
XN, UN SD-021
U SD-025 M6X1P
TR20
TR25 i SD-026
TR30
ZN SD-075
WW, WU, WZ, DU, DZ -
XN, UN SD-021
SU, ZN SD-026
TR35
i SD-060
WW, WU, WZ, DU, DZ §
XN, UN SD-0M
7, ZN SD-027
TR45
U SD-068
PT1/8
WW, WU, WZ, DU, DZ - 0
XN, UN SD-0M ,
7, ZN SD-059
TR55
U SD-068
WW, WU, WZ i
XN, UN SD-011
U SD-059
TR65
7, ZN SD-058
WW, WU, WZ i

AT78



#2214 =SHRMEEELR
& TR15 TR20, 25, 30, 35 TR45, 55, 65
SD-037 SD-038 SD-039
M8x1P MEXTP g
10 10
n 1
o Ul T
1 S i
L mexte||_! T prg| '
o8 210
SD-029 SD-040
12 PTUS _ 12 12 PT18 _ 12
.@_ﬁ F-+H =i L Al i },.
L - 0 # = =!= 4 o
I T & HID gk
] ! ! |
g T mex1P|| ' R eraslt
=5 |
3 28 210
pos
%
(i} SD-041 SD-042
fid]
e

,__!:
i
F==
3|_10
19.5

M6X1P I

(§§§> . o
M8X1P

PTg| T

SD-043

!
I
M6X1P

PT 1/8

A79




RIEBIMBHITER

2-2 TRH/TRS / TRC %5t RIFERIXBLRIEIBEN

m 2-2-12 $50KRES R ALERET (J-Flow)

FIEBBMERN R ERISE LS NNER - BB REERE T A BT EZE #E B LIk
Brep - WIMEDEAFTEZEBIFR -

—REBRI AR - ERBRAZNADRE L ERDRIER - B EHARNBEREREE
FRRHME EMEs - @ ol 6 S HOmEE B E A - TBI MOTION B R 7E M ma Al 32 5t (B4 Fom s
A RAEERR IR RS EA D BGEE - ZRBEERRET BB M - F
BREREIEANRA LSRR - MEFIDTHE - BERRNESREE NRE T3S -
Z2TEER E MRS -

R DISEESL 05T

o

22.8 MERIEA
BERE £

Eapifl
SBAERER

2.2.9 TR H AR RS 2.2.10 F1EFT MM AR IE)

A80



m 2-2-13 S&{ERHE / BENR B E
TBI MOTION 38{EH i Bh BB 45 4

1) IEEIRITNRE - B EERIENRERELR - REEVNRAHE -

2) sRICIEE : ImBhEEHE R ABEERIE - ISR - ol IREBREE S -

3) WARIBER | INE (B5R) RIE - JESEmE - 0JE2E EHEUR -

4) EREHED BB ECANEBEYE N BIRAR  AUNARAZRYE A AMERNNE
R -

TBI MOTION <& &5 (L& 14
MEEER(CANR BN LSELENXTERSRER - IMoBiRAEEME -
TBI MOTION BEXRMEBEN - &7 F BV ERCH

BEEs) FEERGT2EEREEMER ZBEHEEUIFRNS ) FRBVELY - ZEs
AFROEVERA DDEBENIAE - EENHRERARUBNETIKHEREE M - &
BISINE 2.2.11 R

o —

Bzt A

2.2.11

bl
WZ( e EEIHFHEE + TRAEE + EFHEE + B0 FRMMERLF)

| Baa
\ BOSHoHBERYE

; \ BICIRBHEE
\ BLEEFRR
\_ 8L IR B EE

2212

A81



RIEBIBITER

2-2 TRH/TRS / TRC %5t RIFERIXBLRIEIBEN

ERE LR
MNAEERFE - ERABEAS s FREVERY  EEnRACHEEEEEER—F -
Fz 2215  MEERIE
HIRE Bhad
RIEH R ERREBEES BBX - S0 FRBEVERG
R TRH20VN TRH20VN
=1 1000 kg 1000 kg
BE 6 m/min 6 m/min
772 600 mm 600 mm

sOHBREBEATY  BEBYVIEE - BREERPIHARINEE

BipiE Hsia

= 100 fa—
4 M \“r',\._-J‘/‘\/\/\-\Mf;"_'| \ s
?ﬁ 900 L i
\
700
500
0 1 2 3 45 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

158 (Day)

EREBIEREE

0 Kn 50 Kn

AB2

150 Km 200 Km

100 Km




BB F A ER T ERRR

TBI MOTION EEX &2 FEVERGREERC2MEE - AFETHTHM - EHE
ZﬁEgE/EE/‘mqﬂlx@ B £ - MAAE R E ot smEEa - BB mEE LR s e mEE M
SEEEH (ISOVG 32~68)

MBS

(1) Hh=sa E e -
(2) BB/

() LBHMERY -
(4) HemEEE
(5) EEa

(6) HERIBr

(7) BEEFIAK DD -

BEEAB s FREEEREF T
(1) B / HME 5 - RBERELBHAEITR EE ) FROOMERHE -
@ )Laﬁéﬁﬁﬁ - iﬂi?ﬁ?]u /Bﬂiié DEJ\E%% Exﬂéﬁéﬁm
3

f’ELaiﬁﬁﬁﬁ
(4) B - BEBARMEB AR FREhERY - BEBRERME - RS ERSD -

ERREEE
IbEmZ ERREEZE -10°C ~60°C 2 - HiBHILEEEF3EE TBI MOTION 2B EEMER -

A83



RIEBIMBHITER

2-2 TRH/TRS / TRC %5t RIFERIXBLRIEIBEN

EEARMEEY - MAERC T

EENEMEY - ElREPGMhEZBSEEERE  BRIHBoEIRETOUR - 218
SN NE 2214 Fror - BB E M A S BAERM IR BB TIKEN A - B
BREHATHNESRERTBHESHETEEL  2RILESNEAEIZR BB - &
MmEVEHBZREENARRER -

2213 BREzUBRfEA LA 2214 BEURERIE

EEAREY - Mk AT

() EFBEEDMAAETLM -

Q) FESERRRFHKREIH -

(3) BIEAERE RS I A A TR B AR IEE M -

(4) BREETH RS ERHHE -

(5) BHKERAFIZ AT R ARAEIE A
(6) e B PIRFHEZER FE—PMHEMR -

FEFEEE

() —mLEH

(2) Bzt - 2802 - EIR) &4 - 0 BEmES -
() BFEX  FEBEEX XY ¥a BHRE-
(4) HifEz B8 - WESRE -

A84



pebope kSR

UEHAETE IR L Al S AR FEAEDE /- IDEB mEU SIS BRI REM RN S BB

A e M

() AERSRE OB RS - ASRE - #E
MERE ~ MY - %%meﬁ%ﬁ@
TEHNEE BB AR -

@)
(3) 5
(4 BB BB EEE | DLCERER
)

SE(BEZEMREERFBERZ WA

%= 2216
ShER =k REEER
tbE 15/4°C 0.860
s 100°C oG 137.47
40°C 1570.68
MERH — 120
TRENEA -30
POK RS °C 243
EE=E 100°C - 24 hr <0.15%
Bk Gt 100°C - 24 hr a1
FREREER (°C) -30~160

A85




RIEBIMBHITER

2-2 TRH/TRS / TRC %5t RIFERIXBLRIEIBEN

m 2-2-14 BHE / Bt

%ﬁ?ﬁﬂ@ﬁlﬁ?ﬂﬂﬁm‘}?ﬁ—:

REMESFEEMENN - ZAESERE - HERTES - 6%
ABHBK - FHE8 TBI MOTION %i‘“%é@%

AR

TR Y

I 5 BE K B B EE
By LE N T 88 B sk EEKIE A B SRAE E M AR RINERE - FRERILEBE = -

EEck

ERAE
BB LER AR B _ERE SR ALERE B IR -

LimkHE
METIBRER - BEEETHINTERES - 2R IHREBR 25 -

s@{bimbh B

MG EMR - BARBSRIFERIED -

T B BRI

BEEIN TXERSRERS - o PR AeEME -

S0 FEmER G

MEUCE A IR ITEIRBETEB 2FH - BMETESH - BRHESAERFNFERIE T
(EEEI

e

INESmAE ClEIT RS -

A86



B ER A

* 2217

SU (2{ElmBhEE + RRIEE +
ERE + EREEIR)

B1vimpsE

EERILEIR

SZ (T s{EEimPhE + FRIE +
ERAEE + EER(EEIR )

s
B

1%}

s@{bin

EBRICIR

)

XN (s2{EIRBIE + FEIE

TonE

Stk poEE

)

E + ERSE

E + B

UN 3&1EIwmRs

ZN (GREEIHBAEE + TFHEE + EBHEE)

FEhEE

=y 1s):3

s Bf5 B2

i

Yl

BN (5&{EImFAEE + TRHEE + %8 )

£ 2218

s 5
B2

¥ EATERGRERERBNRESIER

A87



RIEBIMBHITER

2-2 TRH/TRS / TRC %5t RIFERIXBLRIEIBEN

WW (S2{EIRFEE + REAE + DU (3&1EIRBAEE + FRAE + LRHEE +
B0 FRAMERY) SO FREMERYG + =EREEIR)

BHRtEDFRBMERN
AL IRBHEE
BrEERRAR
=B EIR

WU (8{ElmPhE + NRAE +
LB + B0 FRMMERH)

DZ (S#EEImPEE + REAEE + ERGEE +
B2 FRBEMERY + £EaEEIR)

S8 4L I BHEE

WZ (SBEEImE + FRIE +
LB + B0 FRMMERH)

Bt iR EE
FrEERRAR
LR E
BrEEfR IR
EEBRILEIR

A U B BB

A88



£2218  TRMERGZBREES &4 mm
sR1EInEERTEE (ZN)
Eith
B TR15S | TR20 | TR25 | TR30 | TR35 | TR45 | TR55 | TR65
RERR
s 479 584 656 764 847 - - -
TRS (77.3)
N 645 |trnasg| 84 1053 18 1345 - -
L - - - - - 150 173 208
E - 1086 | 1184 141 162 184 2111 267.5
IR E + B FRBME (WW, WU)
§ BU5R
BB TR15 | TR20 | TR25 | TR30 | TR35 | TR45 | TRS5 | TR65
RENSR
S 518 609 687 789 87.2 - - -
TRS (79.8) i i
N 684 |mi@ry| 925 1078 | 1205 136
L - - - - - 1515 - -
E - 111 1215 | 1435 | 1645 | 1855 - -
BIEREIRME + 52 FREBME (WZ)
. Btk
B TR15 | TR20 | TR25 | TR30 | TR35 | TR45 | TR55 | TR65
RERR
S 594 69.9 771 879 96.2 - - -
TRS (88.8)
N 76 |ty 109 | 168 | 1295 146 - -
L - - - - - 1615 - -
E - 1201 1299 | 1525 | 1735 | 1955 - -
sBiCImFAEE + 38{E2BaEIMR (SU)
. Btk
B TR15 | TR20 | TR25 | TR30 | TR35 | TR45 | TRS5 | TR65
RERSR
S 453 544 622 724 807 - - -
TRS (73.3) . .
N 619 |1en a0 66 1013 114 1295
L - - - - - 145 167 202
E - 104.6 115 137 158 179 2051 | 2615

A89




RIEBIMBHITER

2-2 TRH/TRS / TRC %5t RIFERIXBLRIEIBEN

#2218 TRMERGZEREER BfiI:mm
IR E + @b EAIR (S2)
N itk
B1R TR15 TR20 TR25 TR30 TR35 TR45 TR55 TR65
RERE
S 529 63.4 70.6 81.4 89.7 - - -
TRS (82.3) _ _
N 69.5 TRH (89.6) 94.4 10.3 123 139.5
L - - - - - 155 178 213
E - 113.6 1235 146 167 189 216.1 2725
BICIHPE + &0 FRBAMERY + R{CEEEIR ((DU)
N SR
B TR15 TR20 TR25 TR30 TR35 TR45 TR55 TR65
RERE
S 56.8 65.9 73.7 83.9 92.2 - - -
TRS (84.8) _ _
N 73.4 TRH (92.1) 975 12.8 125.5 41
L - - - - - 156.5 - -
E - 16.1 126.5 148.5 169.5 190.5 - -
BICEIRME + B0 FRBMER Y + B{IEEEEIR (DZ)
N BUSR
EIR TR15 TR20 TR25 TR30 TR35 TR45 TR55 TR65
RELHE
S 64.4 74.9 821 92.9 101.2 - - -
TRS (93.8) _ _
N 81 TRH (1017) 105.9 121.8 134.5 151
L - - - - - 166.5 - -
E - 1251 134.9 157.5 178.5 200.5 - =
BEIREAE + JH%a (BN)
N bt
JE1R TR15 TR20 TR25 TR30 TR35 TR45 TR55 TR65
RELI
S 55.8 66.4 73.2 83.4 91.7 - - -
TRS (85.3) _ _
N 724 TRH (92.6) 97 123 125 144
L - - - - - 159.5 - -
E - 116.6 126 148 169 193.5 - -

A90



FhEEE #h

— R UH TERERGIEEMEMUR - ARBIINEAZREIHIREY) - EYERIRLE
ENBRARE - ZERBRERNWEE - EMRERERERDENSD -

LEMEX

I RE—FR - BBEETIEISEYR - SHETRB R ERR - DEEREEBHIERL
i BB AZENIIRFEERORLLIE R EYEN - ZE BN E MU BE AL ER IR
LB T IRERT - BLIEBEEREY -

[SHFUAR B8

AR R - REEEBIM A —RGIEBNGE FEIEANARS - REXRNAEEIEH
f - MAZRBEEERYE - (W HE 2215 FR )

T
T

2215 BHEHES R

m2-2-15 EEE A
BN ERERIGEHER Z&KHES - 28R 2220 FR -

#2220 ImEEREIE B kof
RS InfAERENE (&K)
TR15 0.25
TR20 035
TR25 0.4
TR30 0.5
TR35 0.7
TR45 13
TR55 1.6
TR65 2

A91




RIEBIMBHITER
2-2 TRH /TRS / TRC &5t FRITERIK BRI IBEL
m2-2-16 RKERBBTHRE

TR 2ARMBE 4 FRSRERE - BABEEIB LS - AIELEEBHMERLZRE - )
RN ESERRENEREY - LS TRBEBNZEAEARESE -

% —
Tt = B
e2 o
B
TS
B 2.2.16
£2221 17 um
e 2 BINTFTERERTE (el) 2 i E NFEITERERE (e2)
Z3 Z2 Z1 Z0 ZF Z3 Z2 Z1 Z0 ZF
TR15 - - 18 25 35 - - 85 130 190
TR20 = 18 20 25 35 = 50 85 130 190
TR25 15 20 22 30 42 60 70 85 130 195
TR30 20 27 30 40 55 80 90 110 170 250
TR35 22 30 35 50 68 100 120 150 210 290
TR45 25 35 40 60 85 110 140 170 250 350
TR55 34 45 50 70 98 130 170 210 300 410
TR65 42 55 60 80 105 150 200 250 350 460

A92



2-3TM N BUER 1 B 81

= 2-3-1TM &35 &

sBAIFAERE

T™ 2B Gt 2 AESEEE R A - BUB SRR MR - EABRMERED T - ARIEE
EYMU T HENBENER - REBETIRGEEIRIBESD

RERF I - MHIBEBHRE - JANBAEENE  EeEmsm - WHEREEHER -
BERKEBEEUR - BHRRFTZEHE - SRBEEEEN  AFEETIRSGE -

SR AR E

RHERECHE  UEEARABBEMGLERIRETENEOET  UEAABHRKEE
REMEMIEHEE - REREOMREEN  DUEAZERNEITEE Vea=dm/s - &5 NIRE
amax=300my/s” ; B38{EH8 F BABHEE R i Ee sl st - SR IFEIMNR R IMEHEIRI R MIHAE (EE
VAR - e IEE O LIFE 60m/s”) -

2.3.2

SAREIEE

T™M DR IRAR M8 1 2 53R SRR TR IR AR
AT ORMKBIERATIRSBIGE  HEBEER
45 & - PRI A BFRFZUR - BRI
SEEIEE -

233 S8 45° U maEER

A93



RIEBIMBHITER

2-3 UNBL R 1 B

m 2-3-2 TM KREE#EE
BEZM  Inxk -~ RiTes - BERE
BHEEZ A « I ~ TBhEE

234 TM RES#EHE

m 2-3-3 IBEER
TM ESEIRE B ZS - 2R P~ H - N ZBIEE SR ARTEN -

%231
524 B A
BB (um) B2 | S8R LB AR
P H N
BESE
BEHRIBHAE H 0 | £20 | %40

o © o

T FERNBEERMARNE | |
by EERYEE Hoyp 7 " 2
BEW, RIBHAE W2 +15 +25 +40

w:

FRMBEERNEATNE | |
oA e = 30

A94



_E

™ /ai%i? M B B 2 5 R AR E O] ABUEE Vmax > 5m/s - mEIIERE amax=300m/s’( % #78
JRES - S INERE o IEE 60m/s”)

25
pE [ —
17 20
¥ ]
1T 1
B 10
g /L1

) * [

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

BERE (mm)
B 2.35 BIRAASK B ELEE 2 BT EIRE

m 2-3-4 FA[E
FEBER

™ ﬁﬁlifé/ﬁi%i?r B RSITRMA ZF - Z0 - Z1 S =" AR ZFABREL - BEWRE RS ME
BN EIYE - BE - PURESENZRR - EAENREE EESa - ETENASERB
K?E/%EB R

=232 EREE

TREEREPRME (um)
TRERER BA1E BRSE
7 9 12 15
ZF MR +4~0 | +4~0 | +5~0 | +6~0 BI7RE
Z0 ERER +2~0 | +2~0 | +2~0 | +3~0 BEERRSE  ETIREG
pal ELS )R 0~-3 | 0~-4 | 0~-5 | 0~-6 S - BERBEE
BHRE
T™ ISR IR B A SRR - TAESHREN R 40°C ~+80°C 2 - ERMENS S

ERIT]:E +100°C -

A95




RIEBIMBHITER

2-3TM U BUR 14 B 8

m 2-3-5 [EHBEA
B

EGMEBNERIIBEBRET - AZARIRE AN EE N ZME 2 BRREB mRELE
um RESMOR - RIERFHEBREDLUSMERERNSD -

REZMEBERE  BoREEFEV80H -
B BE—MRAE - 1SOV32~68 ¢

# R IROMAERT BE TSR E57A TBI MOTION 27530 -

%233
BEE | HPIEBE (co RS HEBE (co)
TMO7NN 03
TMO7NL 0.4
TMOINN 0.4 TMO9WN 0.4 R
TMOINL 06 TMOIWL 06 ; :\.\I’ '
g
TMO12NN 09 TMOT2WN 0.9
TMO12NL 13 TMOT2WL 13
TMO15NN 14 TMOTSWN 14
TMO15NL 20 TMOTSWL 20
m 2-3-6 FIREZAA
B REAIERE
%234
R~F
/EQL‘EE
TM7 | TM9 | TM12 | TM15
L2:0.3mn P 13+0.3nn | BREEAEE (mm) | 15 20 25 40
/] | BHAE (mm) | - 30 40 40
$ L2, L3 min 3 4 4 4
|$ // i ¢ L2, L3 max 10 20 20 35
| LO%0.5mm | Lmax 1300 | 1300 | 1300 | 1300

# INAERIATRK - 7552 TBI MOTION 3% -

A96



ZEEEBHEEREA
ZEFSEBIBNAIELRABHBNANEEEE - NEIAEBXR - OHMS ZIEMAR TS
?;L%OETEKE CMEERSRIgTSER  EREKBEZRERLEREN  ZEBEARIIEE
r2
v
o O o ’
v A 4%
rl
£235 BHSEREME B4 mm
8 %%@_’éﬂ %2%?@_%.‘[5 BB BB
ElEEELrl EBFEr2 BEEE H1 BEEE H2
TMO7N 03 0.2 3
TMO9N 03 03 17 3
TM12N 0.5 0.4 25 4
TM15N 05 05 25 5
TWO09W 03 03 25 3
TW12W 05 05 3 4
TW15W 05 05 3 5
236 BRABAALERNER B - N-cm
SHEHE
A YRARFRAE
) B fRaSM
TMO7N M2 57 392 29.4
TMO9N M3 186 127 98
TM12N M3 186 127 98
TM15N M3 186 127 98
TWO9W M3 186 127 98
TW12W M4 392 274 206
TW15W M4 392 274 206

A97



RIEBIMBHITER

2-3TM U BUR 14 B 8

u 2-3-7 TM RFIATEK S
BOEE
FIT R AR 1300 F¥g EamSLl ¥ B AL - MBI 562 TBI MOTION 3% -

TMO7WLA-2- -1000 NA Z0 -1II -K

| A N A | | | | |
o ®@ ® ® ®& ® @ ® @ @@@@@

O] @ ® @
AR gk kil RN BUEE
T M RRAREL X 4S5TRE R 07,09, 12,15 N RER W Al

(BHRE-RWEUEESBNSRY)

® ® ©)

BERREE BERME B%B ELEKJ}E'L%%I

N AZ$ER | A S REE A SR (BE1EBRIOEER)

® @

B HERE BEER BUME

o AR (I~ FBEE) B :mm N: ZiBAR S: RiE#m
H: &4k A Shix i
[ =

® ® ®@

B R M B EFITER BEEIEIN LT

ZF: MEpa (BE1ZAER) I K: T30 X OBEASERMTIA

70: SR

Z1; BFE R

AR/ NEU SR IR IR

A98



TM-N ZAIRER =R

W L
B L1
Qx{é J
o 5 /]
* > < o =
w T '_/ - 7] VI 1
w2 | wi 2L E ‘
s iﬁﬁfﬁf BERS (mm) #MBRF (mm)
w2le|wle [Tl lu]l ox [ @ [wi[Hi]eo] h [ad] F
TMOTNN | 8 | 5 |12 |17 | 12 | 8 |225228|123| M2x2 | 13 | 7 | 47 |42 |23 | 24| 15
TMOZNL | 8 | 5 |12 |17 | 12 | 3 |225308|203] M2x2 | 13 | 7 | 47 | 42 | 23 | 24| 15
TMOONN | 10 | 55| 19 | 20 | 15 | 10 [362|304/198| M33 | 13 | 9 | 55| 6 |33 | 35| 20
TMO9NL | 10 |55 |19 | 20 | 15 | 16 |3.62|407|301] M3x3 | 13 | 9 | 55| 6 |33 |35 | 20
TMI2NN | 13 | 75 |27 | 27 | 20 | 15 |454[344(206|M3:35| 13 | 12 | 75| 6 | 45 | 35 | 25
TMI2NL | 13 | 75 | 27| 27 | 20 | 20 |454]469[331|M3:35| 13 | 22 | 75 | 6 | 45 | 35 | 25
TM15NN | 16 | 85|37 | 32 | 25 | 20 |586(42.4| 27 | M3x5 | 1.3 15 1 95 6 45| 35| 40
TMISNL | 16 | 85 | 3.7 | 32 | 25 | 25 |5.86]594] 44 | M3x5 | 13 | 15 | 95| 6 | 45 | 35 | 40
Mz
P
O O
[9] O
#H1Oo O 14
BEaH g=
) g (kgf) Mr’;(r';gf' My(kgf-mm) Mz(kgf-mm) B | B
C | Co = . \ . \ (ka/m) | (kg/m)
BER | BER | AR | BEm | ©Em
TMO7NN | 144 204 745 232 3,234 232 3,234 0.005 021
TMO7NL | 220 | 374 | 1367 849 7,261 849 7261 | 0009
TMOONN | 220 | 374 | 1713 849 7717 849 77| oos |
TMOONL | 299 | 579 | 2,648 | 2099 | 14174 | 2009 | 14174 | 0020
TM12NN | 381 536 3,269 1,094 12,391 1,094 12,391 0.024 0.61
TMI2NL | 555 | 919 | 5604 | 3437 | 26857 | 3437 | 26857 | 0039
TMISNN | 581 | 834 | 6336 | 2316 | 2309 | 2316 | 2309 | 0048 1
TMISNL | 860 | 1450 | 1,088 | 7527 | 52908 | 7,527 | 52908 | 0080

A99



RIEBIMBHITER

2-3TM UM BUER 14 7B 81

TM-W 23R R 5%

Al

3 w2 w1

BERE — \

w5 G JBEER ST (mm) BiER~ (mm)

HW2 E|W|B|J | T|L|Ll|l Q& | @ |Wl|H1|@D| h |@d| F | P
TMO9WN | 12 | 6 | 3 [30| 21| 12| 4 |391(267| M3x3 | 13| 18 | 73| 6 | 45|35/ 30
T™MOOWL | 12 | 6 | 3 [30]23] 24| 4 |507[383] M3x3 |13 18 [ 73] 6 [45]35] 30
TMI2WN | 14 | 8 [3.5]40| 28 | 15 | 4.5[462| 29 |M3x3.5| 13 | 24 | 85| 8 | 45|45 | 40
TMI2WL | 14 | 8 | 35|40 | 28 |28 |45 [612| 44 |M3x3.5| 13 | 24 | 85| 8 | 45|45 40
TM15WN | 16 | 9 |3.6| 60| 45|20 |48 |551(385|Mdx4.5| 13 | 42 | 95| 8 | 45|45/ 40 | 23
TM15WL | 16 | 9 |3.6] 60| 4535 |48 |742[576|M4xa5| 13 | 42 [95] 8 [45]45] 40 | 23

L
L1
P
3 ‘( A ‘ i j
| HE 1]
T
2d
_L.|‘| i |
BEENE S
REEE
kgf L
B 5% (kaf) M;(rﬁ%f My(kgf-mm) Mz(kgf-mm) bgi SBE
(kg/m) | (kg/m)

C |l Twpr | wan | wen | BBR | ©BR
TMO9WN | 208 | 368 | 4,645 1,621 12,205 1,621 12,205 0.03 097
TMO9WL | 260 | 509 | 7,123 3,905 23,41 3,905 23,411 0.043 '
TM12WN | 313 | 530 | 10,190 2,864 23,153 2,864 23,153 0.05 a7
TMI2WL | 415 | 796 | 15,748 7,083 46,164 7,083 46164 | 0076 ‘
TM15WN | 517 | 856 | 26,387 5,459 42,543 5,459 42,543 0.116 .
TM1SWL | 686 | 1283 | 41,779 14144 | 87256 | 14144 | 87256 | 0.175 '

A100




Memo...

A101



TBI MOTION #314:588,

Memo...

A102



